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БУДУТЬ ПОКЛИКУВАТИ ДО АРМІЇ 
ПО 30,000 НОВОБРАНЦІВ МІСЯЧНО 
Вашингтон, 28 червня. — Секретар армії Кенет С. Роял 

оприлюднив. подрібнив план покликування до військової 
служби рекрутів, які перейдуть асентирунок. Загальне зало-
требування до армії виносить 225-250 тисяч вояків в додатку 
до звичайних добровольців. Зо-* 
гляду на недостачу вимагано­
го числа добровольців, будуть 
покликувати по 30,000 обовяз-
ковнх новобранців місячно. У 
танкий спосіб армія виповнить 
ухвалене конгресом число 
837,000 вояків до 1 липня 1949 
р. Цифра 30,000 придумана 
так, щоб доповнити недостачі 
армії новими людьми на міс­
це таких, які відходять. Тепе­
рішній стан армії виносить 
542,00 вояків. Побір рекрута 
не може початися швидше ніж 
22 вересня б. р. Майже всі но­
вобранці підуть до армії, бо 
фльота й повітряна служба 
має вистарчальне число добро­
вольців. 

Новобранці будуть у віці 19-
25 літ життя і будуть служити 
21 місяців. Крім того армія 
буде вправляти 18-літніх до­
бровольців до числа .110,000, 
які зголошуються на 1 рік 
служби. їх будуть називати 
„енлістіс”-„зголошеннми". 

# 

М І С Ь К А ШКІЛЬНА РАДА 
ДОМАГАТЬСЯ ВІДПРАВ­
ЛЕННЯ УЧИТЕЛІВ КО-

Олбені, Н. Й.—Шкільна ра­
да міста Ню Иорку внесла до 
стейтового комісари навчання 
домагання, щоб усунути зі 
служби учителів, які належать 
до Комуністичної партії або та­
ких, що йдуть по комуністич­
ній лінії. IJfr справа не може 
бути негайно наладнана тому, 
що урядуючиЙ комісар навчан-

3 А П ОБІДАЄ МОЖЛИВІСТЬ 
СКЛИКАННЯ НАДЗВИЧАЙ­

НОЇ СЕСІЇ КОНГРЕСУ. 
Вашингтон. — Конгресмен 

Пол Шейфер республнканець 
з Мишиґен, каже, що після 
Краєвої Демократичної Кон­
венції треба надіятися скли­
кання, конгресу на надзвичай­
не засідання. Сесію скличе 
президент Труман, як „полі­
тичного заяця", коли вів діста­
не номінацію на кандидата на 
конвенції. Предметом нарад на 
надзвичайній сесії мала б бу­
ти праграма проти інфляції з 
10 точками, які вже давніше 
проголосив Труман. Коли б 
конгрес не ухвалив це! програ­
ми, тоді Труман мав би новий 
батіг проти конгресу під час 
виборчої агітації, твердить 
Шейфер. 

Н Е О Б Х І Д Н І С Т Ь НАЛАД­
НАНИЙ РАСОВОГО ПИТАН­

НЯ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖА­
ВАХ. 

Нашвнл, Тенесі. — Про не-
об::' -ність наладнання расово-

предсідник університету Фнск, 
з нагоди відкриття Інституту 
Расових Відносин. Він радить 
наладнати щю справу ва за­
гал ью-красвій підставі, а не 
полишати це різним округам. 
Справа нерівного трактування 
рас виходить на шкоду Злуче­
ним Державам на міжнародній 
арені саме тепер, коли в 06-

ня д-р Луїс Вилсон не згодив-•' єднаних Державах засідають 
ся минулого січня на усунення 
д-ра Франснса Тамсона зі ста­
новища інструктора в міській 
колегії в Ню Иорку, коли йо­
му закинено,тцо він комуніст. 
Вилсон, розбираючи відклик 
Тамсона, заявив, що нема до­
водів на те, що Тамсон є чле­
ном Комуністичної партії, а по­
над те Комуністична партія в 
стейті Ню Иорку не є постав­
лена поза законом. Тому^дій-
сний стейтовий комісар нав­
чання, д-р Франсис Сполдинґ, 
є звязаний рішенням свого за­
ступника і мусить передумати, 
що зробити з домаганням 
шкільної ради міста Ню Иор­
ку. 

представники держав, які ма­
ють до діла з расовим питан­
ням. „Між делегатами є 21, 
які належать до колірових рас, 
отже вони страхаються, що з 
ними будуть поводитися на за­
сіданнях так, як американці 
обходяться з ніграми", остері­
гав д-р Джавсон. 

ЗАПИСАВ МАЄТОК СОВЄТ-
.СЬКОМУ БАНКОВІ. 

Ню Иорк. — Мало кому ві­
домий мешканець Бруклина, 
Генрі фон дер Гайд, переходив 
у понеділок 8 вулицею при 
Бродвею нагло захворів, а ко­
ли амбулянс завіз його до 
шпиталю Колумбус, він негай­
но помер. З паперів виявило­
ся, що він був самітний, а в 
його мешканні під ч. 135 Форт 
Ґрін найдено завіщання, я-
кнм вія записав свій масток 

ДРУКАРСЬКА ЮШЯ ВИНУ­
ВАТА В НЕСПРАВЕДЛИ­

ВО! ДІЯННІ. . 
Вашингтон. — Краєва Рада 

РобІТННЧНХ ВІДНОСИН, ПОВШГу- _ ппп-а 
ючися вказівкам загального W ^ F б а Н Г " С С С Р ' 
правничого дорадника Р о б е р т - , ^ паперами найдено лист з 
тТгі.Денгама; признала Між- Банку Чужинної Торгівлі в 
вародну Юні юДрукарів вину­
ватою в несправедливих ро-

Західні держави виготовили 
протест до Росії в справі 

бльокади в Берліні 
Вашингтон, 28. червня. — Злучені Держави,- Великобри­

танія й Франція виготовили вже начерк протесту, який буде 
висланий до Москви в справі положення в Берліні, як про 
це довідуються кореспонденти великих щоденників. З огляду 
на небезпечну ситуацію, витво-* 
рену Совєтами через блокаду 
Берліна, нота мусить бути все-
сторонно обговорена між інте-
ресованими Західними країна­
ми. Над редакцією ноти відбу­
вається конференція в Лондо­
ні. Дрсі звісно, ще* в ноті звер­
неться увагу Москви на її не-
безпечку гру, за яку вона му­
сить взяти на себе повну від­
повідальність, як теж і за всі 
дальші наслідки. В ноті буде 
сказано відверто, що Західні 
держави не думають уступати 
перед советською пресією. Ва­
шингтон полишив свому амба-
садорові Лукові В. Доґласові 
в Лондоні повновласть пере­
водити переговори в цій спра­
ві з Британією й Францією. 

ПРЕЗИДЕНТ ПІДПИСАВ БИЛ 
ПРО ЗАКОРДОННУ ДОПО­

МОГУ. 
Вашингтон. — ч Президент 

Труман підписав, законопроект 
в справі прнділу закордонним 
державам понад 6 більйонів 
долярів допомоги для випов­
нення Пляну Маршала. Після 
підписання закону департа-

*$Л&5ШЛШ&ф&& Ш -мент, езжйху, негайно. WAORSsa 
воряв д-р Чарлс С. Джавсон, д о г о в і р 3 урядом Франції, гга-

лії й Ірландії в справі їхнього 
співділання з цим актом, який 
має назву „Акт Економічної 
Кооперації з 1948", а в скоро­
ченні ЕКА. На підставі ЕКА ді­
стануть допомогу не лише 
європейські держави, але й Ту­
реччина й Китай. Крім того з 
цього фонду дістануть допо­
могу: Міжнародній Діточий 
Фонд і ІРО. 

СОТНІ УКРАЇНСЬКИХ МІГ­
РАНТІВ ПРИБУВАЮТЬ 

ДО КАНАДИ. 
Винипег. — Хоч мало є зві-

домлень про приїзд свіжих 
українських імігрантів, то все-
таки тут і таЦ довідуємося, що 
вони постійно ; прибувають. 
Важко сьогоні оцінити,, яке їх 
число досі приїхало. Можна 
тільки припускати, що всіх 
приїхало біля 8,000. — На ко­
раблі „Дженерал; Блейк", що 

Ш . В ОБОРЮЄ ЗААРЕШТО­
ВАНИХ В ІТАЛІЇ 2 6 УКРАЇНЦІВ 

Ню .Иорк, 29. червня. — У 
відповідь на повідомлення, що 
Італійські власті придержали 
на домагання СССР в концен­
траційному таборі в Ліпарі 26 
українців як здогадних „воєн­
них злочинців", Український 
Конгресовий Комітет звернув­
ся в дні 25. червня окремими 
телеграмами до секретаря 
стейту ген. Маршала, італій­
ського міністра закордонних 
справ графа Сфорци та бри­
танського, французького Й іта­
лійського амбасадорів у Ва­
шингтоні, стверджуючи: 1. 
Придержання згаданих україн­
ців на домагання совєтської 
амбасади в Римі є безправне, 
бо вони не були і не є со-
вєтськими громадянами; 2. Во-причалив до Галифаксу в по­

ловині червня, було около 100.но суперечить всім проголо 
українців. З цієї групи приїха-| шеним західний демократіями 
ло до Винипегу в кравецьких 'запевненнями про непримусо-
робітників. Всі вони в розпо-іву репатріяцію політичних ви­
рядженні кравецької юнії. —' качів до Совєтів, де як відо-
На кораблі Марін Шарк, який мо, не існує жодна можливість .комуністів. Югославську ко-
прибув до Галифаксу в пятни- безсторонного і справедливо-
цю 18. червня, було около 750 го суду, навіть, якщоб були 
пасажирів," між ними 120 укра- на це достаточні причини; 3. 
гнців. Довідалися ми про це Якщо проти ч придержаних у-
від С. Ф., котрий вступив до країнцгв є справді оправдані 
нашої редакції, їдучи до свого докази їх провин, то їх ло­
сина, що приїхав у липні мину- винен судити суд західних де-
лого року і працює в лісовій мократій; 4. Америка, Брита-
роботі. — На кораблі „Неа нія і Франція в мировому до-
Геллас", який заїхав до Гал"*! говорі 3 Італією зобов'язали 
факсу 16. червня, було при- ЇЇ респектувати всі людські 

нипегуз цього транспорту за-J тому УККомітет, як представ 
їхало двох людей. — (Новий Ник американських українців 
Шлях, Винипег). 

НИІІІВНИИ ЗЕМЛБТРУС 
^ » В ЯПОНІЇ. 

Токіо, 29. червня. — Амери-

прохає інтервенції цих країн 
в справі звільнення заарешто­
ваних безправно укрйшців в 
Італії та уможливлення їм нор­
мального життя, якого їм за-

канське Військове Управління перечено б під тоталітарною 
повідомило сьогодні, що вчо­
ра ввечорі деякі райони Японії 
навістив страшний землетрус, 
що знову заподіяв великі спу­
стошення і руїнн та коштував 
багато жертв в людях. Місто 
Фукуї та дооколичні оселі ма­
ють бути на 70% знищені. 

диктатурою совєтського дес­
потизму. Телеграму підписав 
голова УККомітету, Степан 
Щумейко. Італійський амбаса-
дор з Вашингтону негайно по­
відомив УККомітет телеграмою 
про відповідні^заходи в справі 
звернення УККомітету. 

ДАЛЬШІ ТРИ ДЕРЖАВИ 
СКОРИСТАЛИ З ТАРИ-

ФОВОГО ЗАКОНУ. 
Вашингтон. — До лісти кра­

їн, які користають з нових кон­
цесій в справі тарифи, допус­
тив президент Труман ще Ін­
дію, Норвегію й Південну Ро­
дезію. Він підписав проклама­
цію про заключення догово-j Берлін, 29. червня. — Совєтська бльокада Берліна, що 
рів н справі торговельної тари- призвела до грізного -напруження совєтсько-західннх сто-

Соввтська бльокада Берліна 
\ продовжується 

бітнячих діяннях на підставі 
робітничого закону Тефта-Гар-
тлія. Ця справа тягнулася від 
9 грудня минулого року і бу­
ла винесена Товариством Ші-
каґівських Видавців газет про­
ти відділуДЗ юнії. Вона пере­
ходила рівні стадії, аж оста­
точно дозріла до відклику до 
Краєвої Робітничої Ради. Рі­
шення Ради не є кінцеве, бо 
юнія можи ТЄПЄДІ піти до пра­
вильних судів. Головний пред­
мет спору такий, що юнія від­
мовила своїм відділам права 
вести переговори з видавцями 
газет незалежно від 

Москві, яким його повідомле 
но, 11 лютого 1946 p., що йо­
му висилають з Москви до 
Чейз Нешенел Бенк в Ню 
Иорку $18,096. Крім того най­
дено лист з Берліна, яким йо­
го сповіщено, що він тая має 
значний маєток. З інших лис­
тів иявилося, що фон дер Гайд 
утримував звязки з комуніста­
ми в Злучених Державах і в 
Мексику. 

проголошенях головним уря­
дом юнії. Краєва Рада Робіт­
ничих Віносин виявила інший 
погляд і заборонила юнії від­
мовляти відділові права до пе-

засад, реговорів. ___ 

фи на таких засадах, які були 
складені й підписані в Женеві 
в жовтні 1947, а опісля в Гава­
ні в березні 1948 р. , 

СТРАЙК ДОКОВИХ РОБІТ­
НИКІВ. ПРИЧИНОЮ виїмко­

в о г о ПОЛОЖЕННЯ 
В БРИТАНІЇ. 

Лондон, 29. червня. — В до­
ках Лондону вже від двох 
тижнів триває страйк робітни­
ків і всі дотеперішні приватні 
і урядові заходи в справі йо­
го полагодження були безу­
спішні. Що більше, портові 
робітники в інших містах, го­
ловно в Ліверпулі і Мерсісайд, 
почали виявляти солідарність 
з робітниками в лондонсько­
му порті, прилучуючнсь, або 
заповідаючи страйк теж зі сво­
го боку. Це було причиною 
що король на пропозицію у 
ряду проголосив виїмковий 
стан в цілій країні згідно зі 
законом з 1920 року, що прак­
тично дозволяє урядові всяку 
акцію, яку він вважатиме за 
відповідну для вдержання по­
рядку і ладу в країні. Прого­
лошенні цего стану тепер тут 
приписується головно „психо­
логічне значення" і цілі. 

сунків, продовжуьться з однаковою гостротою, хоча вчора 
Совєти вже зробили малу уступку та дозволили на переїзд 
німців зі західних зон в со-* ' • 
вєтську, якщо їхні пашпорти ставити західних союзників до 
були видані перед 19. червня, конференції їх міністрів за-
отже перед днем проголошен-J кордонних справ ЗІ СОВЄТСЬКИМ 
ня грошевої реформи в захід- на тему всіх головних про-
них зонах. Цю незначну уступ- блем, зв'язаних з Німеччиною, 
ку Совєти зробили після KQH- Положення в Берліні виклика-
ференції між ген Л. Д. Клеєм, ло цілком воєнні настрої не 

головнокоман-і тільки в самій Німеччині, але 
теж в інших країнах, головно 

американським 
дуючим, і совєтським марша­
лом Срколовським. Розмова 
між цими двома представни­
ками американської і совєт­
ської політики в Німеччині ма­
ла бути „відверта" і в ній за-
торкнено „цілий ряд різнома­
нітних проблем, т о інтересу­
ють об і країни" — стверд же-

в Британії. Проте, в загально­
му ще віриться в можливість 
мирного полагодження справи 

ФРАНЦІЯ ПРОПОНУЄ ПЕРЕ 
ГОВОРИ В СПРАВІ 

НІМЕЧЧИНИ. 
Париж. 29. червня. — Вчора 

но в повідомленні на цю тему-'тут повідомлено, що фран-
Американські. британські і цузький уряд звернувся до у-
французькі транспортові літа-! рядів Америки і Британії, про-
ки продовжували вчора про-, понуючи спільні наради в спра-
тягом цілого дня постачати ві останньої західно-совєтської 

ІСКВА НАП'ЯТНУВАЛА ТІТА 
ВОРОГОМ 6ССР 

КОМШФОРМ ОБВИНУВАЧУЄ ЮГОСЛАВСЬКОГО ДИКТА­
ТОРА В ПОРУШЕННІ КОМУНІСТИЧНО! ЛИШ, В СИМПА­
ТІЇ ДО ЗАХОДУ І ВОРОЖІСТЬ ДО СОВЄТІВ ДА ДОМА­

ГАЄТЬСЯ РОЗКАЯННЯ гад ЗАГРОЗОЮ ч и с т к и . 

Прага, Чехословаччнна, 29 червня (АП). — „Руде Пра­
во", орган чеської комуністичної партії, надрукувало вяора 
довгу на 3,000 слів декларацію створеного свого часу Мос­
квою Комуністичного Інформаційного Бюра (Комінформу), в 
якій проголошується провідин-* 
ка югославських комуністів й 
диктатора югославської дер­
жави, маршала Тіта (Иосифа 
Вроза) зрадником марксизму-
лєнінізму, ворогом Совєтсько­
го Союзу і прихильником за­
хідних країн та під загрозою 
чистки взивається його і його 
співробітників до публичного 
розкаяння. Це рішення винесе­
но на нарадах Комінформу, що 
відбулися в цих днях в Румунії 
та на яких вже не були прияв-
ні представники югославських 

муяістнчну партію, виходило б, 
в и к и н е н о з Комінформу, 
зглядно вони самі з нього ви­
ступили. В декларації обвину­
вачується маршала Тіта і йо­
го співробітників, що вони від­
ступили від генеральної лівії 
марксизму-ленінізму с в о є ю 
„цілком злою політикою в 

ПЛЯН МАРШАЛА РОЗВИВ 
БОЛЬШЕВИЦЬКИИ БЛЬОК 

Вашингтон, 29. червня. — 
Вістка про виступ Москви про­
ти Тіта — згідно з інформа-
ціямн Таймсу — ноділала у 
Вашингтоні подібно, як колись 
втеча Гітлерового- заступника 
Рудольфа Геса до Англії під 
час війни. Урядово тут ще не 
проголосили жодних комента­
рів, проте з поінформованих 
джерел роблять на цю т<іму та­
кі спостереження: 1. Не споді­
ються повного зірвання між 
Москвою і Югославією; 2. 
Плян Маршала був головною 
причиною розбіжностей і він 
тим самим має в підсоветській 
Европі далеко більші наслід­
ки, як цього можна було спо­
діватись; 3. Тут не сумнівають­
ся, що Югославія буде Моск-
квою відповідно „специфіко-

прінціпових питаннях зaкop-jвaнa,,, але це потверджує без­
донної і внутрішньої політики", сумнівний * факт, що основи 

і5лнзно; 125, украї4**і8+ .До Ви4'права, ш^*ж>Цґ*^^уят**у Мгіі^яЩ)^^^тт^еп9^я,- ^ьі^і^^тут^^^вШ^^ШЙЬь у 
. . . .___ . . -. . . . А~.ш̂  »п„. іппо^т, , -»л _л •. _*•;' «шшмг - •: - __ __ „_ - -_ 1- f ' ._• ^..;_..:>t *?_'__ _г.. » п _ - :_ ~^. , . . . , до звороту д о ' марксистської ..східній Европі; 4. Подія трапн-

політнки, або до зміни кому-їлась в найбільшому напру-
ністичннх провідників в Юго- женні між Совєтами і західни-
славії". В кінцевому уступі ми демократіями і це має окре-
деклярацІЇ, в так званих „під­
сумках", сказано: ,.Інформа­
ційне Бюро стверджує, що ба-

ме значення; 5. Виступ проти 
Тіта може бути реакцією Мос­
кви на Його чистку між кому-

зою всіх цих помилок в про- ністамн і 6. За всім можна до­
воді комуністичної партії Юго-. бачувати ще багато інших ці-
славІЇ є незаперечний * факт, лей і трюків московської імпе-
що в цьому проводі в останніх ріялістичної політики. 
5 до 6 місяців ожили виразно • 
націоналістичні елементи і їх В Т Р А Т А МОСКВИ —• КО-
формально скривилося. Це *ИСТЬ ДЛЯ ДЕМОКРАТІЙ. 
доказує, що провід комуністи^-' Лондон, 29. червня. — Пер-
ної партії Югославії відступив шим відгомоном британських 
від інтернаціональних традн- урядових кол і публично* оп«-
цій югославської комуністи^- нн на виступ Москви проти Ті-
ної партії та вступив на шлях т а б У л о твердження, що кожна 
націоналізму . Югославські етРата Москви означає ко-
провідники — стверджується Р и с т ь Для демократій. Як дов-
в деклярації — самі оріенту-!™ справа Югославії не буде 
ючись погано в міжнародному долагоджена, ця країна залн-
положенні та залякані зроста-!ш и т ь с я тепер „слабим міецем" 
ючими погрозами імперіялістів в советській політиці. Проте, 
думають, що цілим рядом у-
ступок імперіялістичним дер­
жавам вони зможуть добитись 
їхньої ласки та договоритись 
з ними про незалежність Юго­
славії та прямо накинути юго­
славському народові орієнта­
цію тих держав, іменно, капі­
талістичну орієнтацію. В тому 
самому часі—стверджує даль­
ше Комінформ — вони мовчки 
переходять до добре відомих 
буржуазно - націоналістичних 
тез, згідно з якими капіталіс­
тичні держави являються мен-

в британських урядових колах 
помітна вир^на здержливість 
в оцінці цих останніх подій. 

ГРЕЦІЯ СКРІПЛЮЄ НАСТУП 
ПРОТИ БОЛЬШЕВИКІВ. 
Атени, 29. червня. — Грець­

ке міністетретво оборони в чо-
ра повідомило про введення 
нових військ та дальшого 
скріплення н а с т у п у проти 
большевицьких партизанів в 
районах гір Ґраммос. Грецькі 
війська дійшли на безпосеред­
ню віддаль до альбанського 

до обложеного Совєтами Бер­
ліна найбільш необхідні хар­
чі і медикаменти. На амери­
канському аеродромі Темпель-
гоф протягом дня приблизно 
кожних три иінути приземню-
вався один літак. Тут вважа­
ють, що головною ціллю со­
вєтської облоги Берліна є за-

політнчної крізи в Берліні. 
Франції йде насамперед, щоби 
ген. Клей не виносив В ЦІЙ 
грізній ситуації жодних кін­
цевих рішень, без попередньо­
го порозуміння з урядами за­
хідних країн. Ця справа була 
вчора предметом окремих на­
рад французького уряду. 

шою загрозою для незалежно- кордону, а введеш в д.ю силь-
сти Югославії, ніж Совєтський!Н! з єднаний анішш та важко. 
Союз. Югославські провідни­
ки, здасться, не розуміють, або 
щонайменше вдають, що не 
розуміють, що подібні націо­
налістичні концепції можуть 
довести до зведення Югославії 
до звичайної буржуазної рес-
публики та втрати югослав­
ської незалежности в користь 
імперіалістичних країн. Інфор­
маційне Бюро — стверджуєть­
ся в деклярації наостанці — 
не сумнівається, що в ядрі ко­
муністичної партії Югославії 

(Докінченая ка стор. 4-тіА). 

артилерії завдали партизанам 
великих втрат. 
ЗАБОРОНЯЮТЬ ГОВОРИ Т И 

МАДЯРСЬКОМУ ПРИМА-
СОВІ. 

Будапешт, 29. червня. — Ма­
дярський комуністичний уряд 
дав вчора до зрозуміння при-
масові Католицької Церкви, 
кардиналові Міндшенті, щоби 
він здержався від дальших 
будьяких публичних виступів 
проти націоналізації шкільниц­
тва, погрожуючи, що це ма­
тиме у наслідку масові арешти 
його вірних. 

•. 4^:1'.'^ 
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РЕСПУБЛИКАНЦІ ПРО 
СХІД ЄВРОПИ 
Республнканська партія вибрала на своїй конвенції до­

брих кандидатів на становища президента і віце-президента 
держави. Загально погоджуються, що губернатор Дюї та Во-
рен с сильними кандидатами під багатьома оглядами. В пер­
шу чергу їх зараховують між республиканцями до „прогресив­
них" і то не без причини. Далі, вони с одверто проти ізоля­
ції. Значить, колнб дістались до влади, то можна надіятись, 
що внвяжуться добре зі своїх обовязків, як у домашніх спра­
вах, так і в справах закордонної політики. Та, як слушно 
завважують, чи хто надасться на уряд президента, пізнати 
щойно тоді, як він засяде в Білому Домі й зачне урядувати. І в силу 
Так треба ставитись теж і до цеї номінації. Одначе нам іде інтензивна підготовка для йо 
про щось інше. Тому, що Дюї мас тим разом добру нагоду го здійснення. Перший транс 

Батьківським серцем виправ­
даймо назву батька 

Ми, члени Українського На­
родного Союзу, з гордістю 
називаємо нашу організацію 
Батьком-Союзом. І не без при­
чини і не без підстав. Він бо, 
Український Народний Союз, 
є справді батьком цілого на-
шого громадського життя. Він 
його започаткував, він його 
створив, визначив його фор­
ми та заповнив їх змістом. Він 
нашу велику громаду зібрав, 
виховав та вказав їй правиль­
ний шлях і тим шляхом її вже 
більше як пів сторіччя веде до 
великої мети, створюючи все 
нові і нові вартості. Він, наш 
Батько-Союз. 

Сьогодні, в ці грізні і непев­
ні часи, наш Батько-Союз має 
окрему нагоду ще й в цілій 
ширині виявити своє батьків­
ське серце, якщо ми всі, чле­
ни Українського Народного 
Союзу, цю нагоду зрозуміємо 
і йому в цьому допоможемо. 

Минулого тижня президент 
Труман вже підписав ухвале­
ний конгресом закон про до­
пущення до Америки 205,000 
європейських с к и т а л ь ників 
протягом найближчих двох ро­
ків. Тим самим закон увійшов 

тепер ведеться вже 

бути вибраним наступним президентом, треба добре викори­
стати виборчий час на обговорення та вияснення деяких важ­
них міжнароднігх проблем, щодо яких нема ясности. 

Немас найменшого сумніву, що на випадок перемоги рес-
публиканців при президентських виборах в листопаді, місце 
секретаря стейту займе в новому уряді Джан Фостер Долес, 
довголітній політичний дорадник Республнканської партії, 
якого руку видно теж і в укладані політичної плятформн, яку 
ухвалила Республіканська конвенція. Та з дотеперішніх заяв 
Долеса в справі Росії не видно, щоб він визнавався добре на 
положенні в Східній Бвропі, чи навіть на тому, чим с Росія, 
що вона собою уявляє під національним оглядом та які є 
бажання поневолених нею народів. На всякий випадок ми 
не чули досі ні одної політичної заяви Долеса, з якої вихо­
дило б, що народи, загарбані і гнетені Москвою, мають право 
д о ЩШЬ§йШШ^Л&оФідж бути визволені. Навпаки], з цього, 
що Долес говорив, можна б вносити, що вів трактує „Схід Ва-
ропн" як якісь „Злучені Держави Північної Америки" і там не 
відрізняється нічим від багатьох американців, що мають та­
кий самий помилковий погляд. 

Чи воно так дійсно є, як ми пишемо, певно не знаємо. Ми 
тільки витягаємо консеквенції з цього неясного, що досі ви­
ходило від самого Долеса і турбувало не тільки українців, 
але й інші народи, давно підбиті Росією, бо про них нам іде, 
а не про нових сателітів Москви, щодо яких є вже в Америці 
більш скристалізована думка. Тому, що це є дуже важна 
справа, треба, щоби була точно вияснена в часі виборчої 
кампанії. Це є якраз час на це, бо кандидати на президентів 
будуть тепер обговорювати найважніші питання домашньої 
та закордонної політики. Дюї, наприклад, уже висказався у 
справі Польщі, але ніколи не заговорив, що вія думає про 
визволення України. Це питання треба йому тепор поставити 
та вимагати відповіді. 

Делегація Українського Конгресового Комітету не їхала 
тільки на переслухай ня перед Політичним Комітетом Респу­
блнканської партії. Це гарно, що її там пильно вислухали і 
перебрали меморандум. Тепер треба подбати, щоб у цій спра­
ві була якась конкретніша відповідь, яка потрібна вже тому, 
що Долеса становище в справі*Сходу Европи є дуже неясне. 

Франція, шукає безпеки 
Франція, яку вважається в 

Америці головною остоєю за-

порт нових імігрантів на під­
ставі цего закону повинен при­
їхати до Америки вже в місяці 
серпні. Але само ухвалення і 
підписання закону ще далеко 
справи європейських скиталь-
ників не розв'язує. Бо закон 
передбачує, що з нього мо­
жуть скористати тільки ті ски-
тальники, яким згори буде за­
безпечене в Америці мешкан­
ня та праця, та що це не ста­
неться коштом мешкання і 
праці американців. В тій цілі 
всі допомогові церковні і гро­
мадські організації почали 
широку акцію за підшуканням 
мешкань і праці для цих но­
вих імігрантів. Перед в цьому 
ведуть поодинокі етнічні гру­
пи в Америці, що мають в та­
борах переміщених осіб в Ев-
ропі своїх братів і сестер по 
крові та які бажали б їм до­
помогти вирватись з європей­
ської долини сліз і гор'я та 
почати нове життя на вільній 
американській землі. Цю акцію 
на широку скалю веде вже від 
давна і тепер скріплює наш 
центральний Злучений Україн­
ський Американський Доломо-
говий Комітет. Вже приблизно 
перед двома місяцями він по­
розсилав до всіх наших гро­
мад, парафій і організацій о-

жуть приїхати до Америки. 
Рівночасно започатковано ак­
цію по громадах, як це вже 
зроблено ві Ню Йорку, а в о-
станньому теж у Филаделфії, 
щоби на місцях організувати 
Українські Переселенці Осе­
редки та щоби наші громади 
спільно перебирали на себе 
обов'язок примістити відповід­
ну кількість нових імігрантів. 
Наш ЗУАДКомітет потребує 
щонайменше 50,000 декляра-
цій від наших громадян, що 
погоджуються заопікуватись 
тими, які мали б приїхати. 

Власне в цій акції перше сло­
во повинні сказати члени У-
країнського Народного Союзу. 
Недавно ми з гордістю ствер­
дили, що біля 80% всіх гроше­
вих пожертв на допомогові 
і народні цілі складають 
члени Батька-Союзу. Тепер, 
забезпечуючи новим імігран-
там мешкання і працю, члени 
Батька Союзу мають справді 
знамениту нагоду виявити теж 
його батьківське серце. Бо 
хто ж прийме цих нещасних 
братів і сестер наших з Евро­
пи, які крім нагого життя сво­
го втратили все, що мали, весь 
дорібок свій і батьків своїх, як­
що того не зробимо ми? По­
одинокі американські часописі 
самі від себе почали вже ак­
цію з% збіркою таких деклара­
цій, прохаючи висилати їх до 
допомогових організацій. Чи ж 
інакше мали б до цеї справи 
поставитись ми, як тут іде про 
рятунок наших рідних братів 
і сестер? 

Батько-Союз має біля- 40,000 
дорослих членів. Звичайно, не 
всі члени можуть таку декля-
рацію підписати, але є теж та­
кі, що можуть їх' підписати 
більше. Це тим більше, що та­
ка деклярація практично до 
нічого яе зобов'язує, бо ж сьо­
годні в Америці вистачить 
праці і мешкань ще не. на 200,-
000, але для багато більше лю­
дей. На прикладі цих нових 
імігрантів, що вже досі при­
їхали, ми теж бачимо, що ні­
хто з них не бажає бути тяга­
рем своїх добродіїв і часто 
вже на другий; день після при­
їзду йде та береться за кожну 
працю, яка йому тільки нави-
неться під руки. Але йде про 
виповнення тої формальності, 
підписання декларації в справі 
мешкання і праці, без якої ні­
хто не може Скористати з доб­
родійства нового закону. В цій 
справі ми й звертаємось до 
широких мас членства Батька-
Союзу: батьківським серцем 

хідньої культури та демократії Росії,навязуючи це до тради 
на європейському континенті, 
знайшлася в дуже важкому 
становищі, коли в Лондоні за­
пало рішення дати' НІМЦЯМ! в 
американській та британській 
зонах змогу самим відбудову­
вати Західну Німеччину та ке­
рувати своїми внутрішніми 
справами. 1 не диво! Німеччина 
стільки накоїла лиха Франції 
своїми- агресивними^ війнами, 
що кожний, хто був би на її 
місці,, не в Ірин би в ніяку мир­
ну Німеччину і надіявся б, 
скорше чи пізніше, ного напа­
ду. Це й причина, чому фран­
цузький нарід такий: вразли­
вий на всі пропозиції відбудо­
ви' Німеччини, зокрема' коли 
іде про залишення в німецьких 

більше захитує урядами. Фран? 
ції- Спершу шукано опори 

ційної французької політики. 
Комбіновано це в такий спо­
сіб, щоб на випадок воєнного 
конфлікту Великої Британії й 
Злучених Держав з Росією, 
Франція могла остати нев-
тральною і таким чином вряту­
вати' себе від нової руїни. Ця 
комбінація показалась неро­
зумною і непрактичною. Тому 
новий провід Франції відвер­
нувся від Росії, а затіснив 
звязки з Великою Британією 
та Злученими Державами. До 
цього звязку притягнено ще 
Бельгію, Голяндію та Люксем­
бург. . 

Це є в повному значенню не 
тільки політичний і госпо­
дарський, але й мілітарий со 

руках- Рурської области, яка юз. Тільки це останнє не є ще 
може дати німцям, спромогу в виявлене авторитетно з боку 
будуччнні стати знов найбіль 
шою мілітарною потугою і за­
грозою Франції. 

Та водночас французи' як ре-

Злучених Держав, хоч усі за­
гально переконані, що коли б 
так Росія напала на якусь з 
тих держав, то Америка певно 

алісти добре розуміють, що поспішила б їй з допомогою, 
хаотична і непродуктивна Ні- Це, що Злучені Держави* не 
меччина стоїть на перешкоді J - = = = 
відбудови Европи; а цьому і 
самої Франції. Положення, як 
бачимо, дуже складне: Виходу 
з цього шукають найліпші го­
лови- вже з самого закінчення 
війни і якраз ця справа най-

виявилн цього одверто ft дого­
вором,, затвердженим* сенатом, 
лякає Францію. Інакше вона 
була би більше податна: на у-
ступки Німеччини, а теж, вия­
вила б гострішу, руку зглядом 
комуністів, які ..використову­
ють, цю неясність ;. дораджу­
ють орієнтацію на Росію,, ка­
жучи, що заки Злучені Держа­
ви рішаться допомагати. Фран­
ції на випадок вибуху війни, 
то вона все одно буде вже о-
купована советськими вій­
ськами. 

Ці речі треба мати на увазі, 
коли хочемо розуііііти> чому 
французький парлямент дав 
згоду на Лондонський договір 
у справі створення Західної 
Німеччини з її німецьким уря­
дом і самоуправою та правом 
стати членом Обеднаних Дер­
жав Европи тільки більшістю 
кількох голосів та й то ще з 
великими застереженнями що­
до інтернаціоналізації майн та 
важкого промислу в Рур та ін­
тернаціональної контролі над 
ними і т. п. 

Поминаючи к о му н і стичну 
пропаганду" є це страх перед 
відбудовою Німеччини як мілі­
тарної сили. 

кремі блянкети зі запитом хто виправдайте. . цю , його назву 
й кільком новим імігрантам 
міг би допомогти в підшукан­
ні праці та мешкання. Від ви­
повнення цих анкет залежати­
ме скільки наших знедолених 
братів і сестер з Европи змо-

Якщо кожний член Союзу ви 
конає свій обов'язок під цим 
оглядом, наш ЗУАДКомітет 
цілком певно одержить по­
трібну кількість декларацій і 
ціла справа буде остаточно 

розв'язана і завершена, а наз­
ва Батька-Союзу буде виправ­
дана батьківським серцем йо­
го членів. 

При цьому не можна забува­
ти і про ту, користь, яку з цьо­
го матиме саме Батько-Союз. 
Бо кожний новий український 
імігрант в Америці означає но­
вого члена 'УНСотозу. Власне 
тепер ведеться продовжена ще 
на дальших] три місяці акція за 
здобуття нових членів до Со-
їозу. І чи справа допомоги До 
Приїзду - новим українським 
{мігрантам не є найкращою 
розв'язкою в цій кампанії? 
Кожний відділ має визначену 
квоту, скільки нових членів 
йому придбати. Деякі відділи 
ці квоти вже виконали, деякі 
навіть перевиконали, але ще є 
багато таких, що тільки зача­
ли, або й не зачали виконува­
ти. Тепер, ухвалення новсуо 
іміграційного закону дає кож-
ому відділові можність цю 
квоту подвоїти і покроїти, як­
що його уряд та його члени 
подбають, щоби в їх громаді 
підписано відповідну кількість 
декларацій для вможливлений 
приїзду новим імігрантам. 
Батько-Союз в той спосіб по-
батьківськн їм допоможе, а 
вони своїИ' масовим членством 
в Союзі скріплять його ряди 
та дадуть йому нової сили і 
нової енергії в дальшій праці 
для добра та на славу нас усіх, 
нашої нової батьківщини — 
Америки та нашого Старого 
Краю — України. 

Сенатор МекҐрет про Росію, 
принціпи Вилєоиа та ,Ді Піс 

Сенатор Дж. Говард МекҐрет, 
предсідннк Краевого Демокра­
тичного Комітету, перебуваю­
чи в Ню йорку мав минулого 
понеділка в готелі Билтмор 
,,лонч" і конференцію, на яку 
запрошено індивідуально пред-
ставика Асошіейтед Прес та 
12 журналістів, які родом чи 
походженням з країн, які тепер 
опинились у совєтській сфері 
впливів, між ними й українця 
Промов не було ніяких, бо ко 
жний з-журналістів дістав го­
товий стейтмент у справі „Ді 
Піс" та- різних проблем, що є 
обняті поліхичнода,. цлдтфорь 
мою Демократичної партії- яка 
буде предяожена незабаром 
Конвенції в Филаделфії, де від 
булась подібна республикан 
ська Конвенсція, Сен. МекҐрет, 
який відграе велику ролю в 
партії, переконаний, що Демо 
кратична партія при виборах у 
листопаді переможе. Заявив, 
що буде на Конвенції тільки 
один кандидат на президент­
ську номінацію і ним буде тепе­
рішній президент Труман. Пе­
реможе, казав він, партія „сі­
рих людей”,'і а не „багатіїв", 
ізоляціоністів і монополістів. 
Коли б так перемогла Респуб-
ликанська партія, казав сена­
тор, то скоро ціла Европа о-
пинилась би в руках Кремля. 
Це було б вже давно сталось, 
якби не Демократична партія, 
казав сенатор МекҐрет. Такі, 
як сенатор Ванденберґ, що є 
за співпрацю з Европою і про­
ти російської агресії, не мати-

Олексій Андрієнко. 
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дів і багатих, соковитих ви 
ноградників. 

Такої краси — пошукати Щ 
світі. 

Благодатне підсоння, тепла, 
лагідна осінь, завжди щедро 
родючий чорнозем — допов­
нюють незмірені вартості цьо 
го благословенного закутку 

що землі української. 
Жив би український народ, 

Річ зрозуміла, що саме існу- знайти одного якогось, 
вання більшости тих нещасних! свідомо пішов у ліс борони-
люлей у .іісі, вимагало зброї, ти совєтську владу й „рідно-'як і всі народи в світі, своїм 
Зброю можна було здобути! го" батька Сталіна. Не було вільним, незалежним життям, 
не завжди і не скрізь із схо; таких. Ні, не було! Чуєте, про- ця перлина його держави, без-
ванок після розгрому німцями-лажні московські писаки-про- перечно, являла б собою і все-
частнн червоної армії. Отже,! пагандисти?! І державну здравницю—як не-
доводнлось інколи нападати! ' перевершений* курорт для Лі­
на німецькі військові склади,; Тепер про уславленого ва-'кування й відпочинку трудя-
а часом налітати й роззбро- тажка партизанського руху І-1 щих, і невичерпний шпіхлір 
ювати й окремі німецькі вій-Івана Калашникова. |— постачальник мільйонам і 
ськові загоьн. Ви, мабуть, знаєте ні з чим мільйонам працьовитого, спо-

Я вже казав, того партизан- незрівняну красу Українсько- конвіку трудолюбивого яасе-
го Поділля, його глибоких до-' лення українського всіх, зем­
лян, його високогір'їв, мальов- них і підземних олаг, потріб-

више не тільки в ближчих] ннчих ярів і урвиш уздовж них для справді щасливого, 
своїх околицях, а й на всьому) бистро гійивнного глибоководо-' безтурботного існування' на 
Поділлі й Київщині, я катего-|го Дністра, його густих, віко- землі, і джерелом иадхненої 
рично стверджую, що серед| вічних лісів — букових, гра- творчостя нашого талановито-
тнеяч тих лісових партнзаніві Оових, дубових, березових; го народу в усіх ділянках ми-
удень із свічкою важко було]його незчисленних, рясних са-'стецтва. 

ського руху, і. мавши змогу 
в той час спостерігати це я-

Однн із таких мальовничих му, того самого Дашівського 
закутків на Поділлі — справ- району, жив собі звичайний 
ді самим Богом благословенних селянин колгоспник Іван Ка-
закутків землі— це густі, не- лашник. Хоч ми й не загляда-
пррхідні ліси Дашівського ра- ли до його метрики, проте, 
йону, Винницької области, а чомусь певні, що він таки був 
в них, глибоко від усього сві- Калашник, а Калашникова з 
ту прихований — хутір-не- нього вже зробили із надмір-
хутір, село-не- село — люд- них „братніх" почувань, наші 
ський виселок, так звана Co- спритні сусіди, 
ловйова дача. | Був це собі кремезний дядь-

Тут у гущавині лісу дві рі- ко, щось 42 років від роду, 
чечкиу два притоки могутньо- невисокий на зріст, людина 
го Дністра творять чарівний мало письменна, чоловік, що 
природній трикутник між ур- мав жінку й двоє дітей і на-
вищами, недоступний! ані тан-1 рівні з усіма іншими своїми 
кам, акт новітній артилерії,' односельчанами- майже чверть 
ані більшим воєнним з'єднай- віку тяг на собі лямку кол-
ням. Дістатись до цієї дачі госпного рабства в совєтсько-
можна тільки' дуже поплута-' му раю. Нічим від інших селян 
ними лісовими стежечками і особливим не відзначався, за 
то — лише тому, хто їх до- J оборонця совстського ладу, ні-
бре знає. Саме ця- дача і ста-| коли- ніхто його не мав, та 
ла колискою того голосного він ніколи в дійсності ним і 
Калапжиківського партизан- не був. Правда, він був одним 
ського руху в. 1942-44 роках, із учасників всесоюзної сіль-
що його тепер- так славлять' сько - господарської виставки 
большевнцькі писаки. в Москві, але не за персо-

Отже, недалеко від цієї Co- нальні якісь заслуги: перед 
ловйової дачі, в селі Коритно-1 творцями колгоспної каторги 

він потрапив був туди, а про­
сто припала на його долю та­
ка честь — треба ж когось 
було з цього, як і з інших 
колгоспів, послати до Москви, 
щоб, показавши там усяких, 
штучно створених, див та „до­
сягнень" советськото госпо­
дарства, ще більше збаламу­
тити й так збаламучені кол­
госпним хазяйнуванням народ­
ні маси. 

Ніякого сумніву не маємо, 
що й Калашник належав до 
тих учасників виставки, до я> 
ких належав один дідусь, про 
якого широко розповідалось 
під совєтами (пошепки, зви 
чайно). Той дідусь, удосталь 
надивившись на всі „досяг­
нення", демонстровані на ви­
ставці і, знаючи* як ті досяг­
нення виглядають у справж­
ньому колгоспному житті, був 
разом із групою делегаті В; 
приведений на- виставці ще й 
на радіо-станцію, де їм пока­
зувано, як практично відбува: 
ється транслювання' всяких 
промов. (Далі буде), 

муть переваги, як республи-
канці будуть при владі, бо їх 
переголосуе більшість, яка є за 
ізоляцію. На запит в справі 
конфлікту з Росією, сенатор 
заявив; що те, що- діється те­
пер в Берліні є дуже серіозне, 
навіть серіозніше, як може де­
кому здаватись. Демократична 
партія, казав сенатор МекҐрет, 
є за мир і за якнайдалі йдучі 
можливі концесії'зглядом Ро­
сії, але сумнівається, чи це мир 
вратує. Запитаний, Чи не ліпше 
було б держатись якихсь пев­
них прннціпів, ніж поклада­
тись „aia... концесії^ .віддодів:. 
Так, принціпи ліпші. Запита­
ний далі, що партія'думає про 
Схід Европи на випадок війни 
з Росією,сенатор відповів, що 
він не може дати детайльної 
відповіли, але думає, коли йо­
го запитано, яке буде тоді від­
ношення до України, що таки 
найкраще держатись прннціпів 
Вилсона про самовизначення 
народів. Сенатор МекҐрет ще 
додав, що коли б по першій 
війні Вилсон був остав при 
владі ще дальших чотири ро­
ки, то принціп самовизначення 
народів був би таки здійсне­
ний в Европі. Обговорюючи 
справу „Ді Піс" сенатор під­
креслив, що він був завжди за 
допущення їх якнайбільшого 
числа до Злучених Держав, а 
президент підписав теперіш­
ній закон тому, що ліпше 
щосв£ як ніщо. Але заповів, 
що закон буде цілком певно 
змінений в наступному році в 
такий спосіб, що • буде більш 
„людяним". 

З домашніх справ клав сена­
тор МекҐре^ велику вагу на 
інфляцію і 'закидав 80-тому 
конгресові, контрольованому 
республиканцями, що він ні­
чого не зробив, щоб спинити 
дорожнечу та інфляцію. Та 
республиканці, казав сенатор, 
це „великий бизнес"' і він „ма­
ло турбується дорожнечею, 
як довго тягне добрі зиски". 
Зате демократам приписує, що 
за їхньої влади Америка дій­
шла до найвищого' добробуту 
та. майже цілковитого зліквіду-
вання безробіття. ; . 
•:;, л. м. 

ОБОВЯЗКИ ЧЛЕНА УКРАЇН­
СЬКОГО НАРОДНОГО СОЮ­
ЗУ, ТО НЕ ВИСТАРЧИТЬ НА­
ЛЕЖАТИ САМОМУ ДО СО­
ЮЗУ. БО Д О ЧЛЕНСЬКИХ 
ОБОВЯЗКІВ С В І Д О М О Г О 
ЧЛЕНА НАЛЕЖИТЬ ТАКОЖ 
ОБОВЯЗОК ЗАПИСАТИ д а 
СОЮЗУ ЦІЛУ с в о ю Р О Д И -
НУ, СВОЇХ ПРИЯТЕЛІВ ТА 

БЛИЗЬКИХ ЗНАЙОМИХ. 
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НОВИН ВІДД|Л« 

Зорганізовано новий відділ, під 
числом 430,-в. ФндвдбдфіїГПа. 

РОЗВЯЗАНИИ ВІДДІЛІ 
Роздйзано-відділ ч. 285, в Фаррел 

Па., і всім,членам вітало переступ­
ні листи, . ' 

, НОВІ ЧЛЕНИі 
В. 5. Ссиюта Катерина 
В. 8. Русинко Пеіро. Русимко Ма­

рія. 
ч . 1 4-Тмровська Олена, Стрижам 
Марія, Буряк* Марія, Стрижак Ан­
дрія, Буряк; Микола. 

В. 25. Box Петро. 
В. 29. Шаланда Ольга. 
В. 33. Харидчак Ізабел Н. 
В. 38. Рош Станислав, Мвргінський 

Олекса. >. . 
В. 39. Кузьма Марія, Кадьааров-

ська І еновсфа. 
В. 45. Дуйас Іван, Кутельмах Ми. 

хдйло. Ку?едьмах Адам. 
В. 61. Медвідь Володимир. 
о- т7

с
1- Xу 3Ч* Іваи> Д е н к о 0 л е н а . 

В. 75.. ЛіасліП Соня, Адамавич Ро-
задія. 

В. 84. Макно Аина В.ч 
В. 94. Ґруден Аина, Грнгорчум 

Стефан. 
В. 96. Коваль Михайло. 
В. 106. Ннколюк Іван, Пруц Бвгеи, 

Дуб франко. 
В. 118. .Тимхо Анастазія. 
В. 128. Сурма Антін, Пост Лора. 
В. 142. Цюрчах Михайло. 
В. 143. ” Гриневич Теодор, Фурда 

Іван, Гриневнч Катерина. 
В. 158. Костів Елнсавета, Урбан-

ська Марій. 
В. 160. Мельничук Іван. 
В. 161. Ноберс Вілям. 
В. 167. Палнннчка Ольга. 
В. 168. Стек Чарлс. 
В. 170. Слободян Іван. 
В. 177. Лаба Олена. ' 
В. 219. о. Савка Дмитро. 
В. 204. Брунець Іваняа, Кузі* Ро­

мам. 
В. 221. Чоаняк Володимир. Чорняк 

Алолонія, |Чорномаз Ярослав, Коз 
Володимир. 

В 226. Кришалька Стефан 
В. 230. Сухар Іван. 
В. 234. Креяц Лев. 
В. 237. Турстлик Теодор Д., Пасту-

шек Михайло ,т. мол". 
В. 237. Вейлен Марія А., Турстлик 

Иоснф В.; і Гвохів ДарІя А., Івахів 
Анна P., Ковалик Юліа P.. Ковалик 

В> :»0І Забич Микола, Забич О-
леиа, Найдушак Микола. Любінський 
Иікнф мол.* Любінськд Ольга, За­
бич Чарлс В * 

В. 388. Витязь Іван. 
В. 445, Сеймів Стефан* Сеиків 

Марій, Масланка Стефанія. 
В. 458. ПавлИшин Михайло.' Вла-

сюк Мирон,* Король Миром,* Квят-
ко Семен,* Бакун Іваи,* Барда Ми­
ром,* Барда Іван,* Кулик Іван.* 
ЧЛЕНИ І1РИНЯТІ З ІНШИХ КЛЯС! 

В. 55. Шаидровська РІосифа. 
В- %. Древна Григорій.* 
В. 180, Тарас Аина. 
В. 324. БУЧКО Михайло.* 
В. 361. Матне Lean. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Н. 1. Phi Дорота. 
В. 57.. Габура Теодор.* 
В. 78. Ваврашко Банда, Вдовах 

Аміоннна. 
В. 106. Робінсон Герберт С.» 
В. 112. Мерій Лина. 
В. 116. І альчак Кароль,* Галчак 

Коистенса. 
В. 136. Войняр Іван,* Войняр Во­

лодимир.* 
В. 147. Майстрів Ілько. 
В. 162. Ґедл' Броннслав.* 
В. 170. Мельник Іван. 
В. 221. Чоботюк КаОолнна. Ша-

сталь Кларннс В.,* Шасталь Іван 
Ф,* 

В. 271. Конасевич Меріл П.* 
В. 274. Се не дяк Анна, Сенедяк Е-

велина. 
В: 276. Мацуряк Иоснф* Крель 

Франко.* 
В. 287. Пиктич Григорій.* 
В. 297. Стич Марія. 
В. 341. Попєль Юліян Дж.* 
В. 365. Бойчак Михайло.* 
В. 371. Портам Микола Т.* 
В. 414. Башта Володимир.* 
В. 427. Майковська Ефрозина. 
В. 432. Шушкевич Дора, Черничко 

Олекса.* КобнляиськнЙ Зенон.* Ко­
вальчук Василь,* Лозинський Вік­
тор.* 
ЧЛЕНИ В1ДПЧШОВШІ З ПЕРЕСТУП-

НИМИ ЛИСТАМИ: 
В. 118. І ІНШІ Марія. 
В. 204. Нечелір Марія. 
В. 219 Осадчук Анна, Осадчук Ва­

силь. 
В. 285. Забич Микола,* Забич О-

лена. Найдушак Микола, Найдушак 
, , Агафіа. Любінська Ольга, Любін-

Джейна, КУделич Олена. ГЛІІВЯК І- СЬКИЙ Иосиф мол..* Забич Чарлс.* 
ван, Мамот Іван В.. Момот Дайзна Найдушак Катерина. М.. Куделич Михайло, Криворука 
Андрій Б.,' івахів Теодор мол., Да­
нилів Іван -В. 

В. 239. ,Паражак Ольга, Паражак 
Марія. 

В. 247. -Тиранська ГеноВефа, Ти­
ранська Марія. 

В. 252. Теслюк Глорія Е., Когут 
Amia. Глуч 'Павло А. 

254. Гавелевич Іван, Чиж Марія, 
Роман Петро,' Максим Вілям, Вайда 
Лавре нтій. 

В. 262. Кучер Володимир Б. 
В. 266. Гнатковська Евгенм. 
В. 274. Волощак Іван маг 
В. 276. Фізар Марія, Кардл 'Ка­

терина. 
..А...2П. Слова. Ватодниир,_Пашук|,-В,-361. Метне- Іван.-— 
Василь. Гвость Іван Петро. 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСАМН 
І СУМАМИ ОВЕЗПЕЧЕИНЯ4 

СТАРИЙ РІД: 
В х и с І А І « а Л 2 » З 
^ к.іасі А.А. на S 500і 79 
В клясі В. я * $ 7 5 0 . 11 
В класі С на $1000. . . 166 
В класі B.R на $1500 S 
& к « * & С С на 52000 і 

НОВІ РОДИ: 
по смерте а> 

щШщш до 71 року життя 
В клясі О- 500 на % 500 458 
В клясі О-1000 на $1000 303 
В клясі О-1500 на $1500 4 
В класі О-2000 на $2000 З 

Обезпечення платне по смерте в 
•*—днями протягом Slav Мт. 

В клясі Р- 500 на $ 500 5.160 
В клясі Р-1000 на $1000 3.867 
В клясі Р-1500 на $1500 52 
В класі Р-2000 на $2000 33 
В клясі Р-2500 на. $2500 7 
В класі Р-3000 на $3000:. 6 

Обезпечення платне s i життя а 
шкштапш протягом 20 літ. 

(Ендааженг), 
В клясі Е- 500 на $ 500 3.789 
В клясі Е-1000 на $1000 1.862 
В клясі Е-1500 на $1500 50 
В клясі Е-2000 на $2000 40 
В клясі Е-2500 па $2500 5 
В клясі Е-3000 на $3000. 9 

Нове обезпечення т ціла життя 
для- нових членів 

В клясі W- 260 на $ 250 2 
В клясі W- 500 на $ 500 4,609 
В клясі W- 750 на $ 750 1 
В клясі W-1000 на $1000 3,683 
В клясі W-1500 на $1500 42 
В клясі W-2000 на $2000 23 
В клясі W-25O0 на $2500. З 
В клясі W-3000 на $3000 2 
В клясі W-різні суми 74 

Нове обезпечення на ціле життя 
для д а в к и членів. 

В клясі Т- 100 на $ 100 З 
В- класі Т- 250 на $ 250 163 
В клясі Т- 500 на $ 500 3.472 
В класі Т- 750 на $ 7 5 0 505 
В класі ТЛООО на $1000 7.622 
В клясі Т-1500 иа $1500 179 
В клясі Т-2000 на $2000 51 

Разом 
,і . .1 

36,369 

В. 330. Широкій Михайло* 
В. 432. Павлішіин Михайло* Вла-

сюк Миром,* Король Мнрон.* Квят-
ко Семен,* Барда Миром,* Барда 
Іван,* Кулик Іван,* Бакум Іван,* Во­
рон Варвара. 

В. 439. Габа Іван,* Ґаба Василь. 
В. 457. Романншнн Ева. Романн-

шнн Григорій.* Романншнн Юрій.* 
В. 464. Костюи К»аи,* Трач Стефзи. 

ЧЛЕНИ ВІДІЙШОВШІ ДО ІНШИХ 
КЛЯС: 

В 55. Шаидровська Посифа. 
В! 96. Древня Григорій.* 
В. 180. Тарас Анна. 
В. 324. Бучхо Михайло.* 

itu.-.-.-o.,-..., 

симоанч Орест, Татомир Марта, 1а-
томмр Хрнсгмка* Онуфеако Христн» 
на. 

В. 435. Кураям Реймонд. ' 
В. 442. Захарчуй Сннтія, 
В. 445. Мелосько Петруся. 
В. 452: Псдцек Марлина К., Пешея 

Михайло моя., Ворман Чарлс В. 
В. 463. Борншенко Мирослав. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО* 
В. 48. Куцаба Ленард. Куцаба Ед> 

вард ГЬ, Куцаба Роман, Куцаба Ге* 
новсфа, Куцаба Хрнстнна А. 

В. 63. БрісмшЙ Варвара Дж. 
В. Ж Косннська Марія. 
В. 25-U Річ Михайло. 
U. 333; ВишинськнА Микола. 
В 361 Гевка Петро В. 
В. 464. Цнбуляк Марія, Цнбуляк 

Be рі снів. 
ДІТИ ПРИгНГП З ПЕРЕСТУПНИ. 

МИ ЛИСТАМИ: 
В. 22. Макснмюк Катерина. 
В. 172. Осадчук Реймонд П. 
В. 218: Громам Іван II, Громам 

Марта Е. 
В. 300. Романів Марія. 
В. 331. Панчмишм Іаанна 
В. 471. Половая Адбіна В. 

ДІТИ ПРИНЯП З ІНШИХ КЛЯС 
В. 71. Бобам Кат лина А. 
В. 341. Бале Петро Г., Вада Яро­

слав, Бадз Марія. 
СУСПЕНДОВАНІ ДіТИі 

В. ТІ СМолінська Марія О. 
В. 33. Тот Стефан А. 
В 63 Бендер Андрій А. мол. 2 
В. 94*. Лувіс Катерина А. 
В. 112. Перій Сан дім К. 
а 147. Мореч Коній. 
В. 164ч Роль Нікі А. 
В. 219. Ландяк Бетій Б., Ландяк 

Юрій В. 
В. 220 Перун Григорій, Перун Ма­

рія А.. Перун Михайло, Перун Вілям. 
В. 221. Іванюк Глорія М.. Іваиюк 

Семен, Іванюк Володимир мол. 
В. 237. Момот Дайана М.. Момот 

Іван В. 
В. 276. ІваннцькнА Джералд М., 

Сопіряк Андрій М., Сірко Донна М. 
В. 365. Бойчнк Поснф, Бойчнк Ми­

хайло 
В. 3*71. Швоварськнй Антін Д. 
В. 413. Роговський Дмитро. 
В 473. Прейма Богдан І". 
В. 478. Роговська Наталія. 

ДІТИ, ШО ВІДІЙШЛИ З ПЕРЕ-
СТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 219. Осадчук Реймонд. 
В. 285. Громяк Іван П., Громяк 

Марта Е. 
В. 464. Троч Евген П. 
ДІТИ ВІДІЙШОВШІ ДО ІНШИХ 

г m a t ЧИТАЧІВ 
І ОПОДАТКУЙМО — САМІ 

СЕББ! 

Наші, часописи звідомляють, 
що збіркова акція на 50,000-ний 
фонд на працю Українського 
Конгресового Комітету в спра­
ві оборони України, дала по 
сього дня всього §2,886.73. Об­
говорюючи цю справу на мі-
тінгу филаделфійського Відді­
лу У. К. Комітету, присутні 
прийшли до переконання, що 
і?олівнчна оборона українсько­
го Народу в така важна справа, 
що не повинна бути залежна 
від хвилевих збірок, а бути о-
перта на фонді, який певний. 
Такий фонд може, бути зібра­
ний тільки дорогою, постій­
ного податку, складаного сві­
домою частиною цілого нашо­
го громадянства., Таке добро­
вільне оподаткування ми вже 
тут зачали з вірою, що це всю­
ди прийметься. 

Нас є в ЗДА понад пів міль­
йона. Якщо б тільки що деся­
тий дав на потреби У. К. К. мі­
сячно один доляр, то У. К. К. 
мав би щомісячно 50,000 доля-
рів. 

Зближаються великі перело­
мові події. Зближається час, 
що в ньому буде рішатися теж 
доля українського народу, йо­
го бути або не бути. У цей час 
ми мусимо зробити все, щоб 
допомогти нашим батькам і 
матерям, нашим братам і сест­
рам і майбутнім українськім 
поколінням на закутій і скро 
вавленій нині Україні. Отже 
поможім у першу чергу У. К. 

МОДЕМІ Ш І Ш Ш 

В. 291. Карас Микола, Карає Мит 
хайло. Т\рЧн* Стефан. 

В. 305 Васнднні Іваи, Ліндеимот 
Юрій Р ” 

В. 324. Сенко Стефан мол.. Чарук 
Вілям. 

В. 325. Гобер Марія. 
В. 341. Войтовнч Василь. 
В. 447. Коаалська Дорота М. 
В. 350. Копач Иосиф. 
В 361. Д-р Осінчук Роман, Чабін 

Марія. Ж урат Іван. Дашияич Оле­
на Будзяр Марія, Будзар Іван. Ма-
летич Натзл4я, Берщук Станислав, 
Боднар Прош,. Козак Іван. Іванів 
Максим, Сельник Вілям. 

В. 362. Кравчак Марія, Кравчак 
Петро мол. • 

В. 369. Куба Михайло мол. 
В. 375. Кошіль Тома. Білінськігй 

ігнат М,, Гараснмопігч Богдан. Та­
рас имовнч' Софія. Ткач Володимир. 

В 379. Демчук Ольга. Войнаров-
ська Емілія, Губчак Иоснф М.. Струц 
Антін. Войнаровський Роман. Бере-
стянськнй Яків, Рибак Казимир К.. 
Ракуш Ірина, Ракуш Микола. 

В. 386. Лнсогір Дорота. 
В. 388. Данилів Юлія, Перетятко 

.Марія. , _ 
В. 429. Перковський Омелян. 
В. 430. Татомир Ярослав. Бакай 

Иоснф. Татомир Зофія. Татомир Лю-
бя. Бакай Параскевія. Бакай Марія, 
Бакай Богдан. Татомир Олекса. 

В. 432. Пнредирій Стефан. Вітюк 
Григорій. Теплій Иоснф. Дорош Ка­
терина. Теллій Марія. Ґерус Мирон, 
Еачннська Анна. д-р Залуцький Ти-
TVC. 

В. 452. Ворман Ольна П. 
В 456 МатвіЙків Павло, Нарол-

ський Михайло. Ласійчук Петро, І н-
чор Василь, Мельничик Иосиф, І зн-
да Петро. а 

В. 458. Васгв Зофія, Паоашук Я-
рослаи. Дрозд Катерина. Сянчук 
Дмігтро. Сяігчук Павло, Смоляк Ми­
хайло. , 

В 462. Барзнюк Михайло. 
В. 464. Дзікевнч Петро. 

ЧЛЕНИ. ПРИНЯТ1 НАНОВО! 
В. 22. Стронський Роман* 
В 40. Глинська Анеля. 
В. 63 Бркький Павло* 
В. 82.' Саміло Григорій.* 
В 94. Бугитер СЄМЄІІ, Заяць Пав­

ло, Склеповим Анна. 
В 158. Ррбертс Аина К., НоОертс 
В. 304. Взврів Андрій.* 
В. 353. Кмет Михайло. 
В 361. Гевка ІрНна. 
В! 432. Ворон Варвара. 
В 4-Й. Демковнч JBaH.*-
В. 46-1. Владінса Михайло.* 
В. 478. Боднар Павло. 
ЧЛЕНИ ТІРИНЯЛ З ПЕРЕСЛЯІ-

НИМИ ЛИСТАМИ! 
В. 42. Пзійкевич Іван. 
В. 134. Іівйк Марія; 
В. 172. ,Осаячук Василь, Осадчук 

"в3 211. Л”сяй-ій Ання. Довгій Дми­
тро* Довгій- Тесій. Довгій Дм»«Р°-

В. 218. Шйду-шак. Катерина, Най« 
душах Агафі». 

В 288. Вовк.Анаїодь. 
В. 300. PoWsmla Ірина. Букса Аи-
В 325 Широкій Михайло.* 
В. 331.' Романншнн Ева. Романишин 

Григорій.*" «оманишнн. Юрій;* Пан-
чншнн Олекса* Панчншин Михай­
ло,* Панчтйіінн Катерина. 

ЧЛЕНИ ВІДІЙШОВШІ НА БЕЗ-
ПЛАТИВ ПРОДОВЖЕННЯ* 

В. 42. Пащкеаич Іван. 
ЧЛЕНИ ВІДІЙШОВШІ З ЗВОРОТОМ 

В ГОТІВЦІ* 
В. 64. Косконій Розалія. 
В. 132. Любінецький Володимир.* 
В. 150. Гуска Дорота. 
В. 156. Закорчемна Марія. 
В. 161. Врононський Михайло.* 
В. 254. Чиж Марія. 
В 304. Бирва Микола.* 
В. 324. Ячншин Иосиф.* 
В 326. Соколовеькнй Іван. 
В! 341. Десрочсс Марія, Лазарович 

Марія. 
В. 361. Бура Катерина, Жнвотко 

Мартин.* 
В. 375. Козак Ольга. 
В. 445. о. Мусій Микола М. 
В. 458. Танчук Катерина. 

ЧЛЕНИ ПОМЕРЛІ! 
В. 1. Ференц Тесій, 
В. 5. Стираиовський Василь. 
В. 54. Басараб Григорій. 
В. 66. Дубас Теодор, Павлик Да­

нило. 
В 76. Громада Іван. 
В.' 112. Загводзкій Анна, Олмш* 

ИИЦ1.КД Катерина. 
В.. 123. Радожицький Джек. 
В. 160.' Лесів Микита. 
В. 174 Гумер Андрій. 
В. 175! Мнхаленко Катерині. 
В. 252. Івашук Марко. 
В 332. Сорока Анна. 
В.' 334. Сорівка Стефан, Люта Ан­

на 
В. 348. Черніга Іван. 
В. 361. Салій Антін. 
В. 403. Гаврнляк Андрій. 
В. 409. Бандурич Іван. 

ЗІСТАВЛЕННЯ! 
З погатком травня 1948 р. бу­

ло в У. Н. Союзі повноліт-
них членів 36,265 

В місяці травні 1948 р. прий­
нято нових »5* 

В місяці травні 1948 р. прий­
нято наново »' 

В місяці травні 1948 р. прий-
нято з преступ. листами .- м 

В мЛяці травні 1948 р. прий­
нято з інших кляс 5 

В мкяні травні 1948 р. прий- . 
нято зі старого роду обезпеч. — 

Разом 36,477 
В місяці травні 1948 р. суслен-

довано ~- .---- 6' 
В місяні травні 194в р. відій-

шли з переступнимн листами гі 
В місяці травні 194£ р. відій­

шли до інших кляс обезпеч. о 
В місяці травні 1948 р. «Цій-

шли до новою ролу обезпеч. — 
В місяці травні 1948 р. иідій-

шли зо зпоротом у ГОТІВЦІ 10 
В місяці травні 194Я р. відій­

шли на безплатне продовж. і 
В місяці травні 1948 р. відій­

шли з виплаченим обезпеч. — 
В місяці травні 1948 р. відій­

шли на виплачене обезпеч. 
В місяці травні 1948 померли 

Разом 
З кінцем місяця травня 1948 

*р. в У. Н. Союзі було до­
рослих членів -

20 

36,369 

ПОШИРЯЙТЕ „СВОБОДУ". 

НОВОВПИСАНІ ДІТИ: 
В. 7. Годлінська Донна М. 
В. 8. Русинко Стефан Б., Русинко 

Роман. 
В. 25. Лееіцький Евгенія. 
В. 38. Карне Тома І., Жеван Іван В: 
В. 45. Юзвяк Іван Г., Білінськнй 

Нестор Е., Білінськнй Михайло Л., 
Нанамаренко Павло І. мол., Сагін 
Михайло мол., Савка Джеймс. 

В. 51і. Посавець Джойс 
В; 56. Бета ШірлІй, КондирЯі Пяг 

трися.' "• і '* 
В. 61. Meдвис Мнрон. ''•/•'.'" 
В. 71. Завойська Лорена, Завой-

ський Данило, ЗавойськнЙ Антін 
мол., Кузнк Вілям, Кузнк Марили-
на Дж.. Кузнк Інанна, Велофф На-
трися А.. Фиргусон Джуднт А., Фер-
гусон Шарлшіа І., ФерГусон- Брус 
Ці, Фвргусон Катерина М., Ферігу-
сон Реймонд Л., Фергусон Роналд 
Дж., Фергусон Шірлій А., Фергусон 
Шірлій Дж., Завойська Розанна, Ра-
піч Іван И., Овад Ольга, Бобак На­
трися А., Бобак Герій 1. 

В. 75. Лишак Алей І. 
В. 84. Зепко Іван Дж.. Зепко Ві­

лям Ф. 
В. 85. Шнпула Іван В; 
В. 94 Грудей Вілям Л., Григорчук 

Лев Н.' 
В. 96. Климко Антін Дме, Клітко 

Маргарета А.. Коваль Джійна Е., 
Коваль Мнхалина І. 

В. 103. Вітгуи Дженета Л. 
В. 106. Стросник Марія А., Стро-

сник Иоснф А., Дацьків Натрися. 
В. 117 Мудрик Віктор. 
В. 125". Марннофф Герій П„ Сав-

ків Володимир Д, 
В. 128. Возьинй Лінда Дж. 
В. 142. Левчак Арлниа Дж. 
В. 151. Су бере* Доналд А. 
В. 156, Цинк Дорота Дж. 
В 163. Кроль Володимир Т. 
В.' 167. Бенкій Сузанна Л. 
В. 171! Джонсон Дайана Е. 
В. 188. Вири Катлнна А. 
В. 204. Кіргченко Юрій 3-тій, Зін 

Кзтерина. 
В. 216. Прінс Марла Джійна. 
В. 218." Клемент Маріяння; 
В. 219. Бобко Володимир П., Кри-

штальськнй Ярослав В. І. 
В. 221. Чорняк Дарія М.. Крівий 

Дорота А., Коз Рой М. 
В. 223. "Петрин Варвара А. 
В 228. ЗевізіГ Сандра Л. 
В. 234: Родніцька Лорийна А. 
В. 237'. Пастушек Петро П., Па-

стушек Андрій І., Звізанськнй Ро­
налд Д. 

В. 238. Турчзк Іван А. 
В. 245. Водне Рандал П. 
В. 248. Гамер Марлина А. мол. 
В. 254. Чиж Кароля А., Ґерет Ю-

лія М„ Магудер Том. 
В. 262. Гавриляк Семен. 
В. 266. Говак Тома К. 
В. 281. Греко Лоіса, Греко Марія. 
В. 284 Ланкон Франко Ґ. 
В. 291. Юрнк Анна Д.. Юрнк Бей-

трнса А., Юрнк Клейра А., Юрнк 
Данило ~А., Демкович Іван А. мол., 
Демковнч ГреГорій В. 

В. 299. Гливка Пегій А. 
В. 301. Кришталь Адріана Дж. 
В; 312. Днбайло Христіша Т. 
В, 325. Гнейда Патрмся Я , Маре-

ска Михайло. 
В 333. Вншннська Гейл Д. 
В. 334с Мурадь Алися А. 
В. 343. Сійлс Марія А. 
В. 345. Якимій Сузанна К. 
В. 361. Ровіськнй Денне М., Ла-

говчик Микола 1. > 
В 362. Краачак Едвард. Вілямс 

Тома І. 3-тій. 
В 375 Гараснмович Орест. 
В. 379'. Демчук Лариса, Струц О-

рест А. 
В. 385. Дмитру* Едвард Л. 
В. 388. Воловннк Стефан М., Ко­

валь Іван М. 
В. 393. Колонковський Джойс Р 
В 426. Тенес Ленард 

Комітетові продовжати і поси-
В. 71. Бобак Катлнна А. І лити його політичну акцію в 

слів, Іоадз^ріїї"'0 Гч " ” ЯР°" українській справі.Ми знаємо, 
ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО СТАР­

ШИХ ЧЛЕНІВ У. Й. С: 
В. 118: Тимко Анастазія. 
В. 158. Кощія Елнсавета, Урбанська 

Марія. 
В. 167. Палнннчка Ольга. 
В; 247. Тиранський Гоновефа, Ти-

равсьха Марія 
В. 254. Вайда ЛаврентМ, Гаври-

лич Іван, Максим Вілям. 
В. 264. Кучер Володимир Б. 

, В.- 274. Волотям >4ван. 
"V.B> 386v^ Лисогір Дери**, .- ••' 
ДІТИ ВІДІЙШОВШІ НА БЕЗПЛАТ­

НЕ ПРОДОВЖЕННЯ. ^ 
В. 97. Кіча Петро. 
В. 284: Тнмковнч Іван мол. 

ДГТИ, Щ О ВІДІЙШЛИ З О ЗВОРО­
ТОМ У ГОТІВЦІ! ' 

В 204. Прндаткевнч Ганна. 
В! 217. Белей Іаанна. 
В. 221, ВасидовськИЙ' Володимир П. 
В. 326. Лісний Мирон. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком травня 1948 р. бу­

ло в У. Н. Союзі дітей чле­
нів 12.878 

В- місяці травні 1948 р. прий­
нято нових 

В місяці травні 1948 р. прий­
нято наново -- . 

В місяці травні 1948 р. прий­
нято з перестул листами ._ 

В місяці травні 1948 р. прий­
нято з інших кляс обезпеч. 

В місяці травні 1948 р. суспен­
довано 

В місяці травні 1948 р. відій­
шли' з перестул. листами . . 

В місяці травні 1948 р. відій­
шли до старших членів У. 
НІ Союзу 

В місяці травні 1946 р. відій­
шли до інших кляс обезпеч. 

В місяці травні 1948 р. відій­
шли зо зворотом у готівці 

В місяці травні 194В р. відій­
шли з виплаченим обезпеч. 

В місяці травні 1948 р. відій­
шли на виплачене обезпеч. 

В місяці травні 1948 р. відій­
шли на безплатне продовж. 

В місяці травні 1948 померли 

що він робить, а скільки біль­
ше він міг би зробити, якщо 
мав би запевнену постійну фі­
нансову базу, хоч $50,000 на 
рік, як не на місяць. 

Чи ж між нами не знайдеться 
50,000 свідомих справи і свідо­
мих ваги моменту громадян, 
що це зрозуміли б?. Чи, у час, 
коли наші' брат* V сестри* т а 
батьки і матері иа українських 
землях не жаліють для україн­
ської справи власної крови і 
власнгоо життя, ми мали б жа­
літи видати одного доляра мі­
сячно? 

Кличу до усіх свідомих аме­
риканських українців: Оподат­
куймо себе негайно на потре­
би У. К. Комітету! Найсвідомі-
ші хай дають зараз добрий 
приклад, а він потягне за со­
бою других. 

Думаю, що техніку ьплати 
здеклярованих квот покищо 
можна найкраще наладнати у 
цей спосіб, що далі' громадя-

Разом 13.028 нн будуть! вплачувати щомісяч-

ЗЛУЧЕНОГО УКРАЇНСЬКОГО АМЕРИКАНСЬКОГО 
ДОПОМОГОВОГО КОМІТЕТУ 

ДО 

УКРАЇНСЬКОГО ГРОМАДЯНСТВА 

Громадяни, Українці! 

Минулого тижня президент Труман підписав тількищо 
ухвалений Конгресом закон про допущення до Злучених Дер­
жав Америки 205,000 нових (мігрантів з таборів т. зв. „пере­
міщених осіб" (DISPLACED PERSONS) в Европі. Цей великодуш­
ний крок наших представників в Конгресі і нашого уряду 
засвідчує шераз перед цілим світом зрозуміння Америки до 
людсько? недолі та її бажання допомогти кожному, хто до­
помоги потребує. А хто ж більше потребує неї великодуш­
ності! і допомоги, як сотні тисяч цих гнаних І голодних жертв 
націстичної І комуністичної диктатур, що після війни опини­
лися в/рядах тих бездомних і бездольних „переміщених, осіб" 
— європейських скитальників. А між ними є теж біля 200,000 
наших рідних по крові українських братів і сестер, який ми 
від самого початку всіляко намагалися допомогти, наскільки 
вистачало наших сил і спроможностей. Тепер, після ухва­
лення нового (міграційного закону, ми маємо одноразову на­
году дати їм рішальну допомогу та допомогти їм влаштува­
тися разом з нами на нашій вільній американській землі. Mil 
допоможемо їм в цьому, якщо вишлемо їм якнайбільшу кіль­
кість декларацій про забезпечення їм мешкання і праці, бо 
тільки на цій підставі вони зможуть до нас приїхати. Даймо 
їм ще цю останню і рішальну для їх життя допомогу! Ви­
правдаймо почесне звання американських громадян україн­
ського роду І великодушно допоможімо здійснити велико­
душний закон наших представників і нашого уряду! Хай кож­
ний негайно виповнить переслані до наших парафій, громад 
і оргаянізацій та поміщену в цій газеті декларацію про гото­
вість заопікуватись одним чи більше новими українськими 
імігрантами і хай негайно перешле на подану внизу адресу 
ЗУАДКомітету. Кожна виповнена і переслана деклярація озна­
чає рятунок бодай одного життя. Так малим ми досягнемо 
так багато. Доля багатьох тисяч наших рідних братів І се­
стер тепер ще тільки в наших руках. Допоможімо їм і цим 
сами собі допоможемо! 

UNITED UKRAINIAN AMERICAN RELIEF COMMITTEE 
P. O. Box 1661, Philadelphia 5, Pa. 

HOUSING AND EMPLOYMENT REGISTRATION 

1) City State 

3) Your Addreaa — . — 

(Street number and zone) 

4) Your occupation - Single, Married or Widowed 

5) How many children or dependents have you? ____ „ 

6) Would you accept n man, woman or family of children of 

. the bew ĵmmjgjranta for a temporary lodging ?, ̂ ^ - ^ ^ , 

127 

12 

28 ні здекляровані квоти до своїх 

12 

Разом 54 
З кінцем місяця травня 1948 

рс в У. Н. Сою:іі було дітей 
членів 12,974 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСАМН 
МОЛОДЕЧОГО ДЕПАРТАМЕНТУ! 

В клясі 1-шій на 5Л00 3.450 
В клясі 2-ігй нл *-*Я0 988 
В клясі 3-тій на 5100 2,448 
В клясі 4Р на $ 250 149 
В клкі 4Р на $ 5 0 0 2.061 
В клясі 4Р на $1000 726 
В клясі 5Е на $ 250 - - . - 261 
В клясі 5Е на S 50<> 2,075 
В клясі 5Е ма $1000 561 
В клясі 6С иа $ 500 192 
В-жлясі 6С на $1000 63 

товариств або відділів У. К. 
4{Комітету, з виразним зазна­

ченням, що вплачують своє по­
стійне щомісячне чи річне са­
мооподаткування. Громадяни, 
які живуть в місцевостях, де 
нема українських ,товарнств та 
громадян, яким буде це вигід-
нійше зробити, могли би пере­
силати здекляровані квоти пря­
мо до У. К. Комітету. Згодом, 
як скількість самооподаткова-
них громадян буде велика, У. 
К. Комітет напевно усталить 
найпрактичніший спосіб зби­
рання цього „податку". 

Думаю, іго це є така важна 
справа, яка повинна виклика­
ти в нашій пресі й у наших 
організаціях живу дискусію. 

Я. Татомир, 
Филаделфія, Па. 

Разом 12.974 
З кінцем місяця трави* 1948 

р. а У. Н. Союзі було всіх 
обезпечеиих 49.343 

У В А Г А , 
яму ктшя* відділомв ураяшж І 
чле*г-У. Н. Союзу повинен прочитати 
І відповідно до неї застосуватись. 

ТІ повнолітні члени та члени моло­
дечого департаменту, що тут прого­
лошені в рекордовім звіті за тра­
вень 1948 р. суспендованими, мо­
жуть бути, приняті наново в члени 
У. Н Союзу, якщо зголосяться до 
секретарів своїх відділів і заплатять 
за час суспензії залегяі вкладки, як 
це постановляє статут організації; 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 

В! 430. Герасимович Марія, Гара-1 членських прав, запомог і привілеїв, 
/ 

По ваших ділах нас суди- ; 
:ітимуть ваші діти. Вн зро-! 
і бите велике 1 благородне;І 
І: діло, висилаючи н е г а й н о ; 
: свою жертву на допомого- : 

і »вий фонд З.У.А.Д.Комітету.:; 

ft кожній у к р а ї н с ь к і й хаті 
аовннеи знаходитися часопис 

„С в о б о д а". 

з винятком тих прав, які,є застере­
жені грамотою 1 статутом. Тесвме 
відноситься також до тих членів, які 
впродовж квітня 1948 р. взяли пе­
реступні листи й ще досі не зголоси­
лися з ними до інших повноправних 
відділів У. 11. Союзу. 

Д. Гяличнн, год. секретар. 

7) Would you help -them to find any kind of employment in your 

locality 

Просимо витяти цей блянкет, виповнити його читко та 
негайно переслати до: 

UNITED UKRAINIAN AMERICAN RELIEF COMMITTEE 
P. O. Box 1801, Philadelphia 5, Pa. 

Зробіть це зараз, та дайте змогу одній Українській родимі' 
почати нове життя. 

Злугеннй Український Американський 
Допомоговий Комітет. 

КОЖНИЙ СВІДОМИЙ АМЕРИКАНСЬКИЙ І КАНАДІПСЬКИИ 
УКРАЇНЕЦЬ ПОМИНЕН БУТИ ЧЛЕНОМ 

У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д Н О Г О С О Ю З У 

УКРАЇНЦІ ШІКАГОІ о к о м д о ~т 
і д f j J A U V f l L T C I 

В Щ т , IT. ЛИПНЯ ( M Y 11, 1948) 
НА ГОРОДІ ПРИ ГІҐҐІНС І ДЕСПДЕИН РІВЕР 

(NORTH SIDE) 
відбудеться традиційний 

а ш р СОЮЗОВИЙ ДЕНЬ ^ і 
ПРИ СПІВУЧАСТИ ВСІХ СОЮЗОВИХ ВІДДІЛІВ. 

Город отворений в годині 10-ій рано. 
Програма різноманітна і цікава. Спортові змагання 

і нагороди для чемпіонів. Буде приявний головний кой-
трольор і організатор У.Н.С, п. І. (ванчуи. — Буфет і 
першорядна музика. Від стріткари будуть підвозити 
троки аж на город. Ждемо на Вас і Ваших приятелів. 

» Комітет. 

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛ. ПАРОХІЯ СВ. ВОЗНЕСІНЖГ 
В ПАСЕИК, Н. ДЖ. 

: влаштовує і 

і е ^ ВЕЛИКИЙ ПІКНІК : : ^ ; 
В НЕДІЛЮ, 4. ЛИПНЯ ( Ш 4, 1948) 

ж Visentin's Picnic Grove 
COR. SADDLE RIVER RD, AND MORLOT AVENUE, 

FAJRLMVN, N. J. 
, Баси відІЖДЖіють від 47 Hope Аг*., Р м м к і 11:30 AM., 12t30 Р.М;, 

1:30 P.M. — From NEW YORK: Take Route 4- into FnirUvra. 

RUSSELL B1NERT AND HIS ORCHESTRA. 

Програма пікніку включає виступ Хору їм. Лнсенна, 
забави для дітей та різні несподіванки, 
і За гарну забаву ручить — Комітет. 
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З ЖИТТЯ ГРО/ЛЯД 
і ОРГАНІЗАЦІЙ 
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ШІКАҐО, ІЛЛ. 

В десятьліття трагічної події 
у Ротердамі. 

Багатий цей 1948 рік на іс­
торичні річниці — радісні і 
сумні. Всі належало б згада­
ти, щоб своєї української істо­
рії не забувати, щоб патріо­
тизм не притуплювався за що­
денними турботами. А він при­
туплюється. Часом ізза пере­
втоми, часом ізза невідрадних 
відносин, а часто-густо із бай­
дужності! до українського на-
родого життя. 

Є одначе надія, що актив­
ніші одниці зі старшої імі­
грації при допомозі нової імі­
грації знова зактивізують на­
ше народне життя, яке остан­
німи роками дуже підупало. 
Вже нині можна завважити 
добрі початки в тім напрямі 
навіть в Шікаґо. 

Тут вже добрий гурт Н/)ВИХ, 
молодих і гарних українських 
патріотів, але чомусь ще не 
взялись повними руками до 
народної роботи. Може воно 
візьме більше часу, але нема 
сумніву, що йде в цьому на­
прямі до кращого. Недавні 
скнтальці цікавляться всім, що 
діється в нашій шікаговській 
українській громаді і беруть 
участь у всьому як гості, чи 
як активні робітники. 

Прийшло їх багато і на А-
кадемію в 10-літн річницю тра­
гічної смерти бул. п. полков-
і 

ника Е. Коновальця, яку уря­
див Відділ ч. 2. ОДВУ. Один 
із них, п. Вол. Шемердяк, ви­
голосив відчит про життя і 
працю полковн. Е. Коноваль­
ця, його провідну ролю в у-
країнській революційній 6Q-
ротьбі і заслуги в розбуджен­
ні національної свідомости в 
найтемніших кутках україн­
ської землі. 

З тої нагоди була відправ­
лена панахида в українській 
католицькій церкві Co. Ст. Ре­
шетило ЧСВВ) і в українській 
православній церкві (о. О. Ми-
цик), де по панахиді парох 
виголосив дуже гарну патріо­
тичну проповідь, відповідну 
до хвилі. 

З артистичних сил взяли у-
часть в Академії п. А. Юрчен-
ко (кубанський козак), сольо-
спів і п-ні Оля Рудик, сольо-
піяно і акомпаніяемнт для п. 
Юрченка. Обндвоє жертвува­
ли свій гонорар на визвольну 
боротьбу. 

Жертви вплинули як слідує: 
по 5 дол: інж. Ст. Куропась, 
п-ні Оля Рудик, А. Юрчснко, 
Г. Сенів, М. Баран; о. О. Ми-
цик 3 дол.; по 2 дол.: Д. Гав-
рилюк, Грннчишин, Іванчук, 
Саска, Івасєчко, п-на С. Бруд­
на, М. Луп; по 1 дол. Г. Кри-
вовяз, Дутконич, О. Вишива­
ний, П. Хоркавий, П. Бабій, 
Кришталь, п-ні Боднарчук, Ф. 
Васильовський. 

М. Б. 

Москва проти Тіта 
(Докінчення зі crop. 1-шої) 

G ще досить здорових елемен­
тів, вірних ідеям марксизму-
лєнінізиу, вірних інтернаціо­
нальний традиціям югослав­
ської комуністичної партії та 
вірних об'єднаному соедяліс 

.^*й**»г--
ПОШАНУВАЛИ ГЕН. ПАТОНА.—Місто Вільц, Люк­
сембург, збудувало цей воєнний памятник в честь ген. 
Патона та американської армії, що освободилн це 
місто від влади нацистів. 

Шукають своїх 
рідних 

УВАГА: Зголошуючись на 
Розшуки до З.У.А.Д.Комітету 
прохається на початку листа 
доконче подати під яким чи­
слом в розшуках було надру­
коване прізвище особи, яка 
вас, чи яку ви шукаєте. 

За листами чи дресами від 
скитальників прохаємо звер­
татись безпосередньо до ЗУА 
ДКомітету, адресу якого по­
дано при кінці. 

Зголошуючись на розшуки 
не забувайте вложити вашу 
жертву на покриття поштових 
і бюрових видатків та за ви­
трату часу на полагодження 
вашої справи. 

г • • 

ГРУПА — ЛИСТИ ДО: 

тичному фронтові. 'Завданням 
цих здоровх елементів юго­
славської комуністичної партії 
с заставити її теперішніх пар­
тійних керівників визнати від­
верто і чесно їхні помилки та 
направити їх: відступити від 
націоналізму і завернути до 
інтернаціоналізму та під кож­
ним оглядом виявити об'єдна­
ний соціялістичний фронт про­
ти імперіялізму. Або, якщо те­
перішні керівники комуністич* 
ної партії Югославії виявлять 
неспосібність до цих завдань, 
замінити їх та вилонитн зі се­
бе нове інтернаціоналістичне 
к є р і в н ицтво комуністичнеої 
партії Югославії. Інформацій­
не Бюро не сумніваються, що 
комуністична партія може ви­
конати цс завдання". 

Такі дослівно підсумки та 
висновки поробила Москва на 
підставі цілого ряду закидів, 
що комуністична партія Юго­
славії загрожує Самому її існу­
ванні. В цьому великому і зна­
менному акті обвинувачення 
названо поіменно маршала Ті­
та, його заступника Едварда 
Карделджа, (вони обидва були 
співтворцями Комінформу) та 
цілий ряд інших керівників 
ю г о с л авської комуністичної 
партії і теперішньої югослав­
ської держави та політики. Не­
гайно після проголошення цеї 
деклярації тут появилися не 
потверджені здогади, що її про­
голошено вже тільки після то- J 
го, як проти обвинувачених І 
переведено відповідну акцію, і 
Проголошення обвинувачень і 
Комінформу вважається най- і 
важливішою подією дня і на І 
цю тему робиться найрізно- І 
манітніші політичні висновки. 

АКЦІЮ ПРОТИ ТГГА ПОЛЬ-j 
СЬКІ КОМУНІСТИ ВВАЖА- і 
ЮТЬ К І Н Ц Е М СХІДНО- І 

ЕВРОПЕИСЬКОІ СДНО-
СТИ. 

Варшава, 29. червня. — Ак-

1 рядкуеуься • рішсшіяае 
форму. Проте, тут вважається, 
що вже сам факт виступу Мо­
скви проти комуністичної Юго­
славії означає „розлам східно­
європейської едности". Тут 
відразу теж поширилися не-
потверджені ще вістки, що го­
ловна квартира Комінформу 
буде перенесена з Білгороду 
до Варшави. 

Тіта зокрема, поділала приго­
ломшуюче на польських кому­
ністів, що є сьогодні при вла­
ді. В урядових колах тут зая­
вили, що відношення Польщі 
до Югославії не зміниться, але 
під умовою, що Тіто підло-

Комія-

14.890 Сіка Михайла з с. Шу-
шищя Рикова (Старий Самбір) 
від Яиик Тетяни з дому Волин­
ська. 

14.891 Даркович Михайла і 
Олександра з водиш від Ма-
цтс Зиновії. 

Т І Т О КОНТРОЛЮЄ ПОЛО­
ЖЕННЯ В ЮГОСЛАВІЇ. 

Београд, Югославія, 29. черв­
ня. — Проголошення москов­
ського обвинувачення і вироку 
рівночасно проти маршала Ті­
та та інших югославських ке­
рівників викликало в е л и к е 
враження в цілому світі., го­
ловно в країнах за залізною за­
слоною. Проте, в самій Юго­
славії його прийнято спокійно 
і це доказує, що Тіто та його 
співробітники ще повністю 
контролюють положення в кра­
їні, хоча не відомо, як довго. 
Ані в країні, ані в столиці сьо­
годні рано ще не спостеріга­
лося жодних окремих військо­
вих і поліційних заходів. Тіль­
ки повідомлено,, що оьогодні 
після полудня буде проголо­
шена югославська відповідь на 
всі видвигнені" в деклярації 
Комінформу закиди. 

ЗАПОВІДАЮТЬ РАЦІОНА­
ЛІЗАЦІЮ ХАРЧІВ У 

СОВЄТАХ. 
Москва, 29. червня. — Тут 

знову поширились вперті по­
голоски, що після короткої 
перерви совєтськнй уряд зно­
ву плянує введення раціоналі­
зації та пайкування харчів в 
країні, що мало б бути про­
голошене вже з кінцем серп­
ня та до чого вже ведеться 
відповідна підготовка партій­
ними і адміністраційними вла­
стями на місцях. Причиною 
цего вважається харчові труд-

•14,892 РізйгерМарії З'' дому 
Решітник з с.Яцщка (Товмач) 
від Р е ш т т к Романа. 

14.893 Окоципищ . Магди і 
Михайла, йендковськигй Дми­
тра від Галицька Анни з с. Ві-
ська, Сянік. 

14.894 Рідні Королишин з с. 
Лнсятич (Стрий) від Короли­
шин Андрія. 

14.895 Кремінь Данила, Брич 
Федора, Квасній Зофії, Каб О-
ниська від Козалншин Василя 
з с. Дубровки (Жиданів). 

14.896 Ґельбкч Василя та 
Ілька з с. Тюшко (Волівського 
Закарпаття) від Ґельбич Юрія 
с. Михайла. 

14.897 Орнавка Ввдокії тітки 
з с. Охрнмівці (Збараж) від 
Підлісний Миколи з с. Черни-
хівці. 

14.898 До таборових управ 
від ЗУАДК. Просимо зголоси-
ти по таборах, що за Русінко 
Матроною і Хованець Евою з 
дому Войтович, обі з с. Окла-
дисте (Новий Санч) пошукує 
тітка з Америки Молодець Па­
раска з дому Войтовнн. 

14.899 Трофжмовський Евге-
нна, Тетяни, Шуригин Людми­
ли і Олександра з Великої У-
країни від Кононенко-Трофи-
мовська Олени. 

14,900 Козак-Черевата Марії 
з с. Малі Куськівці (Лангвц-і, 
Кременець) від Козак-Ваицеаа 
Анни. 

14,90ГКалита Анастазії і Те­
клі, Прокопик Михайла з с. 
Кросна (Ряшів) від Галушка 
Івана с. Катерини. 

14.902 Хомко Михайла с. Яц-
ка з с. Вислок (Сянгк), Джула 
Федька з с. Дашна (Сянік) від 
Джула Марії вам. Хомко д. Ан­
ни. 

14.903 Мисах Анни від Ми-
сак Марії д. Йосифа з с. Лінии-
ка Мала (Старий Са^ ' р) . 

14.904 Залуш КГ .* з дому 
Мельничувс з с. Ртець (Сянік) 
від Мельничук Теодора 

ЮГОСЛАВЦІ З КАНАДИ 
ІДУТЬ ДОМІВ. 

Монтреал, Канада. — Юго­
славський корабель Раднік, 
який причалив сюди в дорозі 
з Ню ійорку, забрав на свій по­
клад 500 югославських кана-
дійців, які рішилися вернути­
ся до старої батьківщини. Во- топа з с Чернееа, Малицький 
ни відїхали в суботу ввечір 26 
червня. З репатріянтами поїхав 
теж Едвард Ярдаш, предсідник 
Канадської Ради Югославських 
Словян. Рада мала на меті ор­
ганізувати поворотців до Юго­
славії. 

дяк Християн від Няйдишах 
Юрка. 

14,940 Моцяк Івана і Марії з 

14,956 Односельчан; з с. Се­
реднє Велике (Лісько) відоз-
віться! просить Полянськнй I-

с. Кропивник (Добромнль) від'ван. 
Моцяк Олевоси. 1 14,957 Чоткрбук Теодора від 

14,941 Заблоцька Франки з Ленська Марії, доч^ Тетяни з 
ігроаиці (Тернопіль) від дому Чотирбукзіс Залкя (Зо-

Карят Антона. 
14,942 Саміла Михайла і Ан-

14,905 Павлат Михайла, Нем-
рець Григорія^ з с. Устіяноеа зики^”іпри”пом”очїв”ашото"афї 

односельчан від Тягур Миколи 
с. Федя. 

14.917 Прчиигя Мари замуж. 
Стриховська з с. Черниховець 
(Збараж) від Гірчиця Володи­
мира. • 

14.918 Кревних і знакамих з 
с. Деревлян ('Камінка Струми-
лова) від Неганів-Фік д. учйт. 
Фік Павла. 

14.919 Гнатів Василя з с. По-
лякі (Львів) від Гнатів Бориса. 

14.920 Прокопович Галини 
зі Львова від Матейко Богдана. 

14.921 Кітраль Степана с. Лу-
ця з с. Присліп (Турка) від КІг-
раль Михайла. 

14.922 Односельчан з с. Ста­
ра Котельня (Житомір) -лід. Я-
кубгнеький Осипа. 
і 14,923 Фростик Івана в с Ду-

чки (Рогатин) від Бідула .Фе­
дора. 

14.924 Галишич Федора ба­
тька від дочки Костгв Анни. 

14.925 Пелих Дмитра с. Тео­
дора з с. Янчин (Перемишля 
ни) і Марії Пелех від Пелех 
Теодора 

14.926 Українських громадян 
від диригента хору учителя му 

(Лісько) від Павлат Степана 
14.906 Синишнн Василя і йо­

го синів Миколи і Олекси з с. 
Вербіж (Львів) від Синишнн 
Миколи. 

14.907 Зарицький Юстина з 
с. Воготичі (Самбір) від Буца 
Михайла. 
,.•44,908 а) ,Цибаняк Гаврила 
від Цибаяяк Мари звал. Мар-
хівська з с. Лінииа Мала (Тур­
ка). 

14.908 б) Іванів Івана від I-
ванів Михайла з с. Петранки 
(Калуш). 

14.909 Салацька Параскевії, 
Ксені і Тетяни Q с. Кольниць' 
(Сянік) від Жидик Теклі зам. 
Гривнак. 

14.910 Боруцький Володими­
ра з с. Трійця (Камінна Отру-
милова) від Чйкальський Сте­
пана. 

14.911 Кревних і краянів Со-
кальщини просить о афідевіт 
Мельник Евген з родиною. 

14.912 Глива Савети з с. Кос-
тинців {'Буковина) від Масян 
Віктора. 

,14,913 Скуба. Степана і Ро-
залії з Данилків, Павлкхк Та-
тяни зі Скалата, Чорнобай Іва­
на і Густаша, Гладун Михайла зі 
Старих Бродів 'від Чорнобай 
Павла і Марії з дому Павлкж. 

14.914 Химчук.Еви зам. Па­
чок з с. Добрін (Городок) від 
Налена Антона* 

14.915 Банах Миколи с. Ва­
силя родж. в Америці перебу­
вав в селі Вербів (Лідгайці) від 
Королишин Григорія. 

14.916 Струмило Катерини 
тітки з с, Должка (Калуш) і 

деаДгу виїду до Америки чи 
до Канади Баранецький Ярос­
лав. 

14.927 Коваль Василя з с. Це-
нева (Стаяиславів) тід Змий 
Степана. 

14.928 Суаиильницький Пет­
ра і Леся сини Василя з с. Кас-
цердвці ((З^аддиди.). від Су-, 
шельниаіький Василя. 

14.929 Опоокарський Михай­
ла з с. Борщевичі (Перемишль) 
від Шумлевич Ольги з дому 
Мацолська. 

14.930 Любчик Петра з с. Ло-
пошани, Кленчук Михайла з с. 
Гарбузів (Зборів)- від Лобур 
Миколи. 

14.931 Призванський Михай­
ла з с. Балів- (Перемишль) від 
Призванська Гелени. 

L4.932 Грач Йосифа вуйка і 
тітки Грач від Бучач Ірени д. 
Влодарчика. 

14.933 Шкірка Онуфрія від 
Шкірка Івана з с. Старого Мі­
ста (Лідгайці). 

14.934 Рідних Ількових і О-
лійниковнх з с. Завій (Калуш) 
в и Ільків Анастазії д. Данила. 

14.935 Маркевич Рузі рід. се­
стри з с. Терло (Добрамиль) 
від Маркевич Анни. 

14.936 Переслано до адреса­
та у Фкладелфи. / 

14.937 Валіґура Гуліяна Тро-
химовича з с. Добре (Київ) від 
Малай Павла. 

14.938 Даньо Павлини з с. 
Лоденка Долішна (Добро-
миль) від Джуган Павла. 

14.939 Найдишак Трофима з 
с. Слуденннй (Лісько) і Жи-

з Бабухова всі з повггу Рота-' 
тина від Саміла Славка. 

14.943 Попович Анни д. Сте­
пана Періжок з с. Тудорів (Ко-
пнчннці) від ВоЛянська Марії 
з с. Бичківці донька Марії з до­
му Періжок. 

14.944 Майчак Михайла в с. 
Фцорікка ('Новий Са}нч) від 
Коземчак Олександри д. Тео­
дора. 

14.945 Голуб Григорія і Ми­
коли з с. Ляшки Горішні (Бібр-
ка) від Голуб Івана с Пилипа. 

14.946 Березанський Василя 
с. Юрка з с. Яворець (Сянік) 
від Березанський Миколи. 

14.947 Кострик Володим 
чи Федора з с. Тарнова (До­
бромнль) від Кострик Ольги, 

vl 4,948 Демедчук Миколи 
брата з Бухька від Демедчук 
Плярія. 

14,949 Балевнч Омеляна бра­
та моєї матері з с. Володеяе 
(•Волинь) від МОЛИФВИНИН Ан­
тона. 

•14,950 Мацек Івана, Степана, 
Михайла, Цьомко Бви всі з лов. 
Барвінок від Мацек Анни. 

14.951 Любунь Дмитра, і Ма­
ксима, Фіґун Степана з с. Сти-
беріакн (Броди) від Любунь 
Миколи с. Андруха. 

14.952 Паук Василя с. Тео­
дора з с. Будова (Перемишль) 
від Кузик Стефани зам. Арти-
мотич. 

14.953 Паньків Насті з с. Лі-
тятина (Бережани) від Малань-
чук Петра с. Кирила. 

14.954 Гладкий Михайла з с. 
Демна (Стрий) від Глаикий 
Володимира. 

14.955 Мохнацький Степана 
інж. вщ Наоаревич Остапа зі 
Львова 

лочів) вам. Венгер Марія. 
Голоснтись на адресу: 
IWTTED UKRAINIAN AMERICAN 

RELIEF COMMITTEE 
P. О. Box tee i , PbJbdelpbJa S, Pa, 

мШІЩіШг: 
Comfortably air conditioned 

^Ustwyn & Lyiwyn 
UKRAINIAN' 

FUNERAL DIRECTORS 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N, Д. 
and IRVINGTON, N. J. 

Esses 5-5555 
OUR SERVICES ARE"AVAILABLE 
ANYWHERE IN N^W. JERSEY 

К У В А Н Н Я І 
••••.•••.'J?.L J . ' ' - ' • • p . * . 

П О Ш У К У В А Н Н Я 

ПОШУКУЮ 
МИЛАНКИ і ОЛЕНКИ CTPAK, 
родом UIBAFIKA, зі села Малого Пе­
реліска, лов. Броди. Мають знахо­
дитись у місті Ню Иорк. Голосити-
ся, або писати до: 

ЕВА САВЧИН 
11310 Collefo St., Detroit В, Mich. 
ПОШУКУЮ на скитальшииі синів 

своєї сестри Анни 
ВАСИЛЯ і ІВАНА АРТИМ, 

котрі походять зі села Дрогобичі, 
пов. Бібрка. Хто про них знає, або 
вони самі, прошу зголоситись на 
адресу: 

PAUL KOWALCZUK, 
124 Е. 4th St, Now York, N. Y. 

U. S. of America. 

МИХАЙЛО СИМЯНКО, 
в Німеччині, пошукує вуяка 

ПОГАНА (Яків) СИМЯНКО, 
сина Петра і Параски, з села Бере-
мяни, поч. Яслівці, пов. Бучач, во-
євідстао Тернопіль, котрий тепер пе­
ребував в Ню йорку. Хто про него 
знає, або він сам, хай голоситься: 

Mr*. М. DIAZ 
22 St. Mark'* PL. New York, N. Y. 

TeL: Spring 7-7414. 

HE ВИДАВАЙТЕ I I U J I T I 
V I U UUKJIIC' l t l l lW, 

"ft-?!: Ш ОС 
)Нза T I U U a 

Завжди ЩАДІТЬ.'дещо 
з вашого обезіГечення. 

Ми уладжуемо пре-
красннГі 
ПОХОРОН 

У вкладку смутку в родині кляте: 

Ш MORTUARIES, INC. 
Найбільший український 

погребовий зарядчнк-
в Америці*. 

S. KANAI КАШ, Pre*. 
433 STATE STREET ” 

PERTH AMBOY^N. J. 
Phono PE 4-4646 
."" ~--or —-

УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИЙ 
8G ELIZABETH AVENUE, 

NEWARK, R J. / 
Phono Blfolow 3-6762 

225 WEST JERSEY STREET 
ELIZABETH,. N. J . 

Pbono: EL. Z--3611 

r*••:гт”.г-^^^т r-ІВАН Б У В К О 
УКРАШСЬКИЯ ПвГРЕБНИК 

заряджув погребамні' ро С1КП 
ціні так низькій як*Д_. * , U U 

ОБСЛУГА НАИЇСРАЩА. 

—> 

J O H N B U N K O 
Licon*ed Undertaker & Embelmer 

437 E. Sib ST., NEW YORK CITY. 
Dignified funeral* a* low u $150. 

^Telephone: CRamcrcy 7-7661. 

МИКОЛА ВОЗНЯК шукає своїх ті­
ток в Америці: 

КАТЕРИНИ 1 МАРИ ВОЗНЯК, 
роджені в Булька Мазавецька, повіт 
І'ава Руська. Писати: 

Mr*. Т. BOA, 
6669 Реіаим, Detroit 10, Mich. 
ГЛЯДАЮ сестер і братів: 

А. і П. СМОЛЮХ з Черемхи. 
П. МІШКОВСЬКОГО з Полян 

та М. БАРАНА з Тертяної, Кооосно. 
Хто знає про них, або вони самі. 
прошу написати до: 

А. М. MADZEJ, 
519 Brunswick Ave., Toronto, Ont., 

Canada. 

D E T P I Я Р Е М І 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК 

Занимається похоронами 
В BRONX. BROOKLYN, NEW 

YORK? І ОКОЛИЦЯХ 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N : Y. 
TeL: ORchaid 4-2568 

Branch Office and Chapel: 
707 PROSPECT AVENUE 

(Cor. EL' 155 S t ) 
Bronx, N. Y. 

TeL: MElroso 6-6577 

ТАРЗАН, ч. 1873. Загрозлива забава. 

ція Москви проти югославської нощі з одного боку, а госпо-
комуністичної партії взагалі, аідарський хаос і нову підго-
проти ЇЇ провідника маршала [товку до війни з другого. 

\1 

WHEN "ONA 9>>W ЮІА ANP KON6U 
IN PLAYFUI nJSSLE О/ЄЯ ККІИСЙЇ WGH-
COVveREP R\ri£, SUE CftED OUT IN АІАЕЛ\. 

SACK AND 
FORTH WAVED THE 
tflPLE MUZZLE— 

—WH/LE K/U'S WU6E WSUD 
EVER МЕАЙЕС TUB TRk56ER. 

-\H3-

•DOWN/EVEeySOPy/ ORDERED THE 
JUN6L6 LORD— THEN ,ІСПОШНв Ш$ 
CWH DVN6E)?, HE 5PR4N6 INTO A 1REE. 

Коли Тіна побачила Кілю і 
Кунга, як вони бавилися спо­
кійно сильним крісом Кринча, 
вона закричала на сполох. 

Взад і вперед шарпали вони 

дуло кріса... 

- . - - - - -

...а велика рука Кілі все збли­

жалася до язичка. 

„Усі на землю!" — видав наС 
каз пан джунглів... опісля, н е ­
зважаючи на свою особисту 
небезпеку, він вискочив на де - ' ' 
рево. 


